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UVOD 

Skupina strokovnjakov je sklep o imenovanju in gradivo za presojo prejela 17. 12. 2021. 

Skupina strokovnjakov je vsebinsko uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno 

poročilo o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskega programa. 

 

Skupina strokovnjakov se je prvič sešla na daljavo 12. 01. 2022, ko so prediskutirali vtise 

po prvem pregledu dokumentacije in se dogovorili za delitev področij, za katera so bili 

posamezni strokovnjaki podrobneje zadolženi. Drugi pripravljalni sestanek je bil izveden 

14. 02. 2022, kjer so prediskutirali vprašanja za posamezne skupine deležnikov zavoda. 

Vmes so se dogovorili in uskladili še predlog urnika obiska, ki ga je zavod potrdil. Na zavod 

so strokovnjaki naslovili prošnjo po dodatni dokumentaciji, ki so jo tudi prejeli 21. 02. 

2022. Posredovana so bila navodila za praktično usposabljanje za vse študijske programe 

prve stopnje, tabela sklepov Komisije za kakovost, ki se nanašajo na samoevalvacijska 

poročila, zapisnik senata in študentskega sveta (4. seja) ter akademskega zbora (za SEP 

2019/20), zadnji 4. zapisniki študentskega sveta in Pravilnik o študentih s posebnim 

statusom. Obisk zavoda na daljavo (preko aplikacije Zoom) je bil izveden 22. in 23. 02. 

2022, pri pripravah na katerega je sodelovala tudi opazovalka dr. Polonca Trebše. Najprej 

so se strokovnjaki sestali z vodstvom, nato pa še s posameznimi skupinami deležnikov. 

Skupina je bila ves čas odlično spremljana in usmerjana tudi s strani strokovne sodelavke 

NAKVISa, ge. Zale Sečnik. V marcu mesecu so strokovnjaki pripravili poročilo in ga 15. 03. 

2022 poslali na NAKVIS. Skupen odziv zavoda je skupina prejela 8.08.2022, po njegovi 

preučitvi dopolnila poročilo in ga posredovala NAKVISu dne 12.08.2022. 

 
(11. člen meril: Zunanja evalvacija je postopek celostne presoje delovanja visokošolskega zavoda v obdobju od 
zadnje akreditacije. 
 
Presojata se napredek in razvoj od zadnje akreditacije na vseh področjih presoje, še posebej pa notranji sistem 
kakovosti visokošolskega zavoda. Temelj za presojo je samoevalvacijsko poročilo, ki mora vsebovati evalvacijo 
celotne dejavnosti ter evalvacijo izvajanja in spreminjanja študijskih programov zaradi zagotavljanja 
kakovostnega pedagoškega, znanstvenega, strokovnega, raziskovalnega oziroma umetniškega dela na področjih 
in disciplinah študijskih programov.) 
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Zunanja evalvacija visokošolskega zavoda (številska tabela) 

Področja presoje Izpolnjuje standarde 

kakovosti 

Delno 

izpolnjuje 

standarde 

kakovosti 

Ne izpolnjuje 

standardov 

kakovosti 

Prednosti Priložnosti za 

izboljšanje 

 Večje 

pomanjkljivosti oz. 

neskladnosti 

Delovanje visokošolskega zavoda 

Standard 1 - - - - 

Standard 2 - 1 - - 

Standard 3 1 2 - - 

Standard 4 3 4 - - 

Standard 5 5 4 - - 

Standard 6 1 - - - 

Standard 7 4 1 - - 

Kadri 

Standard 8 2 4 - - 

Standard 9 3 1 - - 

Študenti 

Standard 10 5 1 - - 

Standard 11 2 2 - - 

Standard 12 4 4 - - 

Standard 13 1 2 - - 

Materialne razmere 

Standard 14 2 3 - - 

Standard 15 - 1 - - 

Standard 16 - 2 - - 

Standard 17 1 7 - - 

Zunanja evalvacija študijskega programa  

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti, spreminjanje, 

posodabljanje in izvajanje študijskih programov 

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti študijskega programa 

Standard 1 
 

 
  

Standard 2 
 

 
  

Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa 

Standard 3 
 

 
  

Izvajanje študijskega programa 

Standard 4 
 

 
  

Standard 5 
 

 
  

 

Odličnost - 
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UGOTOVLJENO DEJANSKO STANJE IN NJEGOVA PRESOJA 

Temeljna usmeritev za presojo po posameznih standardih:  

Skupina strokovnjakov vsak predpisani standard kakovosti presoja na dveh 

ravneh v skladu z določbami o presoji, ki so podrobneje opredeljene v V. poglavju 

meril (OBRAZCI VLOG). Na prvi objektivno presodi in z argumenti podpre 

izpolnjevanje standarda. S tem presoja skladnost, obstoj ali izvajanje 

predpisanega. Na drugi ravni pa ugotovljeno stanje kvalitativno vrednoti v 

obsegu nad (ali pa pod) sprejemljivim in s tem presodi tudi kakovost. Na tej ravni 

presoje z argumenti strokovno oceni, kaj je zelo dobro, dobro, kaj ni oziroma kaj 

bi lahko bilo bolje. Če je nekaj skladno s predpisom, še ni nujno dobro. Nasprotno 

nekaj ni nujno slabo, če ni (povsem) skladno s predpisom, saj je visoko šolstvo 

raznoliko, dobro pa se lahko skriva ravno v posebnosti ali izjemnosti. Medtem ko 

nekateri standardi kakovosti vsebujejo kvalifikatorje, kot je 'kakovosten', drugi 

izrecno sprašujejo zgolj po primernosti, ustreznosti ali le obstoju oziroma 

izvajanju nečesa. Skupina strokovnjakov temu navkljub vselej presoja na dveh 

ravneh – iz prve ravni na koncu posameznega standarda povzame morebitne 

neskladnosti ali večje pomanjkljivosti, iz druge pa prednosti in priložnosti za 

izboljšanje, tako kot izhajajo iz ugotovitev in ocen, in ne po načelu, da morajo biti 

številčno uravnotežene, ali po kakšnem drugem načelu. 

DELOVANJE VISOKOŠOLSKGA ZAVODA 

 

1. standard: Visokošolski zavod uspešno uresničuje poslanstvo v slovenskem 

in mednarodnem visokošolskem prostoru. Z doseganjem organizacijskih in 

izvedbenih ciljev zagotavlja kakovostno visokošolsko dejavnost in njen razvoj. 
 

Če gre za prvo podaljšanje akreditacije, je iz poslanstva, vizije in strategije 

visokošolskega zavoda razvidno, da nadaljuje obveze ustanovitelja. 

 

a) usklajenost strateškega načrtovanja s poslanstvom, nacionalnimi in 

evropskimi usmeritvami:  

 

Strateški načrt zavoda je usklajen s poslanstvom, nacionalnimi in evropskimi usmeritvami. 

Sledi načelom zaposljivosti, internacionalizacije, kakovosti, mobilnosti, idr. Dostopen je 

spletni strani: 

https://www.almamater.si/upload/userfiles/files/Pravilniki/2021/1_1_Strateski_nacrt_20

18_2023_v2_2020.pdf 

 

Poslanstvo je specifično in ga lahko zaznamo skozi dejanske usmeritve in načrtovane 

spremembe: razvoj in izvajanje kakovostnih, komplementarnih in deficitarnih, evropsko 

orientiranih aplikativnih in konkurenčnih programov, kot jih potrebuje trg dela v Sloveniji 

in v Evropi. Tudi vizija ga pomembno uokvirja in motivira deležnike, ki so skozi intervjuje 

izkazovali veliko zadovoljstvo s svojim zavodom.  

 

Strateške dokumente posodabljajo, tako so npr. vrednotam zavoda dodali »zdravje«. 

Strateški načrt predstavlja izvedene SWOT in PEST analize, ki so osnova za sprotno 

načrtovanje in prilagajanje dejavnosti. 
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b) izvedljivost in celovitost strateškega načrtovanja: 

 

Na podlagi strateškega načrta zavoda je pripravljen letni načrt s konkretnimi aktivnostmi 

za doseganje zastavljenih strateških ciljev oz. usmeritev. 

 

c) ustreznost načina preverjanja uresničevanja strateškega načrtovanja: 

 

Na zavodu se v okviru samoevalvaciji vsako leto preverja uresničevanje strateškega 

načrtovanja ter njegovih ciljev. V septembru 2020 je bil strateški načrt pregledan ter 

dopolnjen v sklopu Vodstvenega pregleda. Spremembe so se nanašale predvsem na 

analizo PEST, kjer so bili dodani novi izzivi in priložnosti ter definirani novi politični 

dejavniki. Definirana je bila tudi nova nevarnost v sklopu SWOT analize, ki se nanaša 

predvsem na aktualno zdravstveno situacijo v svetu in posledice za izvajanje študijskih 

obveznosti. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

2. standard: Notranja organiziranost visokošolskega zavoda zagotavlja 

sodelovanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev, znanstvenih delavcev in 

nepedagoških delavcev, študentov in drugih deležnikov pri upravljanju in 

razvijanju dejavnosti visokošolskega zavoda. 

 

Predstavništvo deležnikov v organih visokošolskega zavoda ter uresničevanje 

njihovih pravic in obveznosti: 

 

Zavod je priložil vlogi Akt o ustanovitvi ter Statut. AMEU-ECM deluje na štirih lokacijah: v 

Ljubljani, Kopru, Mariboru in Murski Soboti. Skladno s Statutom delujejo na zavodu 

naslednji organi: Senat, Upravni odbor, Predsednik Alma Mater, Akademski zbor in 

Študentski svet. Po pregledu dokumentacije in pogovorih z različnimi skupinami deležnikov 

skupina strokovnjakov ugotavlja, da omenjeni organi aktivno delujejo, sodelujejo, se 

dopolnjujejo in medsebojno spoštujejo.  

 

Senat je najvišji strokovni organ zavoda, ki odloča o strokovnih vprašanjih zavoda. 

Sestavljen je tako, da so enakopravno zastopane vse znanstvene discipline ter strokovna 

področja zavoda. Člani senata iz vrst študentov tvorijo najmanj eno petino članov senata. 
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Upravni odbor odloča o zadevah materialne narave in skrbi za nemoteno materialno 

poslovanje visokošolskega zavoda, sestavljajo pa ga trije predstavniki ustanovitelja in dva 

predstavnika zavoda. 

 

Predsednik zavoda je prof. dr. Ludvik Toplak. Kolegij predsednika zavoda sestavljajo 

predstojniki posameznih študijskih programov. 

 

Akademski zbor sestavljajo vsi visokošolski učitelji, znanstveni delavci in visokošolski 

sodelavci zavoda. Pri delu sodelujejo tudi predstavniki študentov, ki jih imenuje Študentski 

svet. Sogovorniki so potrdili, da se akademski zbor sestane vsaj enkrat letno. 

 

Študentski svet zaseda na rednih in korespondenčnih sejah ter obravnava študentsko 

problematiko v skladu s pooblastili in Statutom, imenuje predstavnike študentov v organe 

zavoda in sodeluje v pripravi in izvedbi projektov s Študentsko organizacijo Alma Mater, 

športno sekcijo Team Alma Mater in tutorji. Trenutno ga sestavlja 9 študentov, od tega 7 

predstavnikov različnih letnikov smeri Fizioterapija dodiplomskega (VS) študija, ena 

predstavnica Zdravstvene nege (VS) ter en predstavnik magistrskega programa 

Zdravstvena nega.  

 

V študentskem svetu ni predstavnikov šestih doktorskih študijskih programov, nobenega 

predstavnika devetih magistrskih študijskih programov ter nobenega predstavnika iz šestih 

dodiplomskih programov in je zato ta precej neuravnotežen.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Uravnotežiti sestavo študentskega sveta s predstavniki različnih študijskih 

programov in usmeritev zavoda. Odziv zavoda: »Z aktivno promocijo si 

prizadevamo, da bomo v prihodnjem študijskem letu spodbudili tudi študente 

drugih študijskih programov za aktivno vključevanje v Študentski svet, saj 

kandidate, ki ne kandidirajo ni možno vključiti v Študentski svet.« To je seveda res, 

lahko pa na uvodnih srečanjih s predstavitvijo in poudarjanjem pomena 

vključevanja predstavnikov študentov v vse organe in telesa za krepitev kakovosti 

njihovega izobraževanja, bistveno povečajo zavedanje in motivacijo. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

3. standard: Visokošolski zavod izkazuje kakovostno znanstveno, strokovno, 

raziskovalno oziroma umetniško dejavnost in z njo povezane pomembne 

dosežke na področjih in disciplinah, na katerih jo izvaja.  
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Kakovost, razvoj in napredek znanstvene, strokovne, raziskovalne oziroma 

umetniške dejavnosti: 

 

Zavod ima akreditiranih 18 študijskih programov na vseh treh stopnjah študija. Zavod 

omogoča učiteljem, študentom in raziskovalcem dobre infrastrukturne in organizacijske 

pogoje za raziskovalno delo. Postopno opremljajo vse lokacije s potrebno opremo za 

izvajanje študija in raziskovanja, kjer to še ni uresničeno v celoti, imajo podpisane ustrezne 

pogodbe s partnerji (npr. Srednja zdravstvena šola Murska Sobota).  

 

Omogočajo tudi publicistično dejavnost preko znanstvenih in strokovnih revij ter 

znanstvenih in strokovnih konferenc. Zavod ima naslednje razpoložljive vire za 

publiciranje: Media, Culture and Public Relations, mednarodna revija Informatology 

(Informatologija), revija Monitor ISH v slovenskem jeziku, mednarodna revija za sodobno 

arhivsko teorijo in prakso ATLANTI, revija Lexlocalis, mednarodna znanstvena e-revija v 

angleškem jeziku Comparative Politics (faktor vpliva: 1.104) ipd. 

(http://journal.almamater.si/). Zavod ima skupaj s hčerinsko fakulteto AMEU - ISH dve 

založbi: Alma Mater Press v Mariboru in Alma Mater Europaea – ISH v Ljubljani, ki pa ju 

nameravajo združiti.  

 

Zavod organizira ali soorganizira mednarodne znanstvene konference. 2021 je bila 

organizirana 9. letna Mednarodna znanstvena konferenca Alma Mater Europaea v Mariboru. 

 

Na zavodu delujeta dve raziskovalni skupini, kjer je vključenih čez 30 raziskovalcev. V 

obdobju od 2015 do 2021 je na AMEU uspešno obranilo svoje doktorske disertacije 38 

doktorandov. Med pomembnejše dosežke obdobja 2014-2021 pri prenosu znanja v okolje 

spada tudi patent na področju nevrokirurgije, ki je prijavil predavatelj na nevrofizioterapiji 

dr. Tomaž Velner, ki svoje izsledke objavlja tudi v študijski literaturi za študente AMEU.  

 

Skupina strokovnjakov tudi po pregledu dokumentacije in prejšnjih samoevalvacijskih 

poročil ugotavlja, da se z večanjem števila razpisanih študijskih programov, z 

akreditacijami študijskih programov 2. in 3. stopnje ter s tem povezanim zaposlovanjem 

novih predavateljev dviguje tudi znanstveno-raziskovalna in publicistična dejavnost 

zavoda, ki za seboj potegnejo tudi kakovostnejše objave, večjo mednarodno odmevnost. 

Opazen je znaten napredek od prejšnje reakreditacije, učitelji in raziskovalci AMEU-ECM, 

vključeni v raziskovalno skupino AMEU-ECM (vir: Sicris) imajo v preteklem obdobju 

objavljenih veliko vplivnih znanstvenih, strokovnih in drugih bibliografskih enot, tako v 

WoS sedaj obstaja čez 30.000 citatov, v Scopus pa čez 32.000. Vendar pa predstavljajo 

večino teh rezultatov delo izjemnih posameznikov, na splošno pa obstaja še veliko 

neizkoriščenega potenciala in priložnost vključitve vseh pedagoških sodelavcev v 

raziskovalno dejavnost. Po pregledu SICRIS baze, je ugotovljeno da je 25.781 čistih citatov 

v WoS in 27.455 čistih citatov v Scopusu delo dr. Matjaža Perca. 2.588 WoS in 2.740 

Scopus citatov je prispeval dr. Marjan Slak Rupnik. Vodstvo zavoda je lahko ponosno, da 

imajo v svojih vrstah tako ugledna in uveljavljena znanstvenika, vendar pa je potrebno 

aktivirati celoten znanstveno-raziskovalni potencial, ki ga imajo na razpolago. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Zaposlujejo ugledne raziskovalce. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 
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− Tudi preostale pedagoške sodelavce vključiti v raziskovalno skupino in jih 

opolnomočiti za znanstveno-raziskovalno delo na zavodu. Odziv: oblikovali bodo 

spletno stičišče https://raziskovalci.almamater.si, kjer bodo vse informacije o 

tekočih razpisih, prijavah projektov in o projektih v teku (spletna stičišče je še v 

delu), načrtujejo delavnice o znanstveno raziskovalnem delu za tiste učitelje, ki so 

bili doslej manj znanstveno raziskovalno aktivni. 

− Aktivneje in bolj sistematično pristopiti k spodbujanju in motiviranju znanstveno 

raziskovalnega dela zaposlenih pedagogov in raziskovalcev, kar bo privedlo k 

ustreznemu povečanju števila kakovostnih objav in mednarodni odmevnosti. Odziv: 

AMEU je »sprejela strategijo o raziskovalnem delu, ki spodbuja sodelovanje 

raziskovalcev v okvirnih programih EU in na nacionalnih razpisih ARRS. […] Glede 

na novo ustanovljeno JRO Rakičan v Murski Soboti, s katero vzpostavljamo 

sodelovanje na znanstveno raziskovalnem področju, prvenstveno na področju 

Zdravstva, na področju katerega je v naši inštituciji največ pedagoških delavcev, 

bomo opolnomočenje pedagoških delavcev za raziskovalno dejavnost še pospešili.« 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

4. standard: Praktično izobraževanje študentov v delovnem okolju, če je del 

izobraževalne dejavnosti, je dobro organizirano in se tako tudi izvaja. 

Zagotovljeni so viri za njegovo izvedbo. 

 

a) sistemska ureditev praktičnega izobraževanja študentov in njegovega 

izvajanja: 

 

Praktično izobraževanje je del obveznih sestavin dodiplomskih visokošolskih študijskih 

programov, ki jih izvaja AMEU ECM. Študenti vpisani na te programe praktično 

izobraževanje opravljajo kot klinično prakso (študijska programa Zdravstvena nega in 

Fizioterapija) oziroma kot praktično usposabljanje (študijski programi Management 

poslovnih sistemov, Arhivistika, Splet in informacijske tehnologije ter Socialna 

gerontologija). Organiziranost kliničnega usposabljanja ureja Pravilnik o organizaciji in 

izvajanju kliničnega usposabljanja, ki opredeljuje vlogo in zahtevane kriterije za mentorja 

ter obveznosti študentov. Po drugi strani pa organiziranost in obveznosti študenta na 

praktičnem usposabljanju urejajo individualno zasnovana navodila posameznega 

študijskega programa oziroma katedre (pregledana so bila navodila študijskega programa 

Socialna gerontologija, Arhivistika, Management poslovnih sistemov, Spletne in 

informacijske tehnologije), ki so v primerjavi z vsebino pravilnika, ki ureja klinično 

usposabljanje veliko bolj ohlapna in manj natančna (vloga in zahtevani kriteriji za 

mentorja; popis vsebin, ki jih mora študenti v učnem zavodu osvojiti; nadomeščanje; 

kršenje pravil), kar onemogoča učinkovito sledenje kakovosti izvedbe. Po mnenju skupine 

strokovnjakov je v tem oziru smiselna priprava enotnega pravilnika tudi za praktično 
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usposabljanje (po zgledu Pravilnika o kliničnem usposabljanju), ki bi poenotil npr. zgoraj 

naštete osnovne elemente izvedbe praktičnega izobraževanja med študijskimi programi, 

pri čemer se še vedno lahko vsebinske okvire izvedbe praktičnega usposabljanja za 

posamezni študijski program prilagodi potrebam in zahtevam tega programa. 

 

Z vidika sistemske ureditve praktičnega izobraževanja odlikuje zavod povezanost s 

številnimi učnimi zavodi (200 doma in v tujini) in kot  sami izpostavljajo(sogovorniki iz 

skupine vodstva in vodij študijskih programov 1. stopnje) ter ugotavlja tudi skupina 

strokovnjakov, jim to število omogoča, da zagotovijo vsem študentov ustrezno obliko 

kliničnega usposabljanja. Pomemben člen v tej povezanosti so stalno zaposleni 

koordinatorji klinične prakse oziroma praktičnega usposabljanja, ki predstavljajo vez med 

študenti, mentorji in učnim zavodom. Povečini imajo zlasti na področju klinične prakse 

koordinatorje v učnem zavodu – gre za zaposlene v zavodu, ki so hkrati tudi zunanji 

sodelavci AMEU ECM. Sogovorniki iz učnih zavodov so v razgovorih izpostavili zgledno 

sodelovanje in povezovanje z zavodom tako na področju pedagoškega kot tudi 

raziskovalnega dela. Povečini gre pri praktičnem izobraževanju za prakso 1:1, torej en 

mentor na študenta, kar so potrdili tudi sogovorniki iz kliničnega okolja kot tudi študenti. 

Študenti lahko del praktičnega izobraževanja priznavajo tudi v okviru priznavanja formalno 

oziroma neformalno pridobljenih znanj, v okvirih Pravilnika o priznavanju formalno in 

neformalno pridobljenega znanja, ki pa ni javno dostopen na osrednji spletni strani zavoda 

in bi ga zavod moral razkriti. To bi lahko imelo pozitiven učinek na potencialne študente, 

ob preverjanju možnosti za študij na zavodu. 

 

Pred klinično prakso imajo študenti organiziran pripravljalni seminar, kjer se seznanijo s 

potrebnimi informacijami in obveznostmi. Dokumentacijo praktičnega izobraževanja, ki jo 

vodijo študenti med opravljanjem prakse, imajo izdelani na vseh študijskih programih, ki 

to obliko študija vključujejo, pri čemer z vidika sistematičnega spremljanja najbolj izstopa 

študijski program Zdravstvena nega. Slednji ima izdelano Knjižico kliničnega usposabljanja 

študentov zdravstvene nege, ki po mnenju skupine strokovnjakov celostno pokriva potek 

praktičnega izobraževanja. 

 

Del sistemske ureditve praktičnega izobraževanja je tudi skrb za mentorje, saj zanje 

organizirajo vsakoletna strokovno obarvana izobraževanja. Za nove mentorje pripravijo 

tudi posebne uvajalne seminarje na katerih se seznanijo z organiziranostjo in potekom 

dela. Na zavodu zagotavljajo, da enako organizirajo tudi za mentorje po preteku 

določenega časa kot obnovitvene seminarje, da znanje bodisi osvežijo bodisi da se 

seznanijo s spremembami.  

 

b) zadovoljstvo udeležencev praktičnega izobraževanja: 

 

Skupina strokovnjakov je v razgovorih s študenti zaznala zadovoljstvo z izvedbo 

praktičnega izobraževanja in tudi željo, da je praktično delo kot metoda 



 

 

11 

 

učenja/poučevanja, prisotna v še večji meri. Po drugi strani pa so strokovnjaki opazili tudi 

zadovoljstvo z izvedbo med mentorji in koordinatorji klinične prakse v učnih zavodih.  

Zavod sicer vzpostavlja dva načina spremljanja zadovoljstva deležnikov v procesu 

praktičnega izobraževanja. Zavod namreč na letni ravni spremlja s pomočjo ankete izvedbo 

praktičnega usposabljanja med mentorji in študenti, hkrati pa sproti zaznava zadovoljstvo 

preko koordinatorja kliničnega/praktičnega izobraževanja, ki ohranja stik med mentorji in 

študenti. Anketa je anonimna in za študente obvezna, saj je pogoj za uspešno zaključeno 

prakso. Zavod postopek anketiranja študentov in mentorjev podrobno opisuje v 

samoevalvacijskem poročilu, vendar pa konkretnih rezultatov, ugotovitev in predlogov enih 

in drugih ne razkriva v tem poročilu, kar bi bilo po mnenju skupine strokovnjakov z vidika 

spremljanja kakovosti in oblikovanja konkretnih ukrepov smiselno. 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Vpetost in povezanost AMEU ECM z realnim delovnim okoljem zagotavlja stabilnost 

izvedbe praktičnega dela študijskega procesa. 

− Vzpostavljena mreža učnih zavodov in zaposlovanje zunanjih sodelavcev v teh 

zavodih predstavlja dodano vrednost pri vzdrževanju sistema praktičnega 

izobraževanja. 

− Sistematična ureditev poteka in spremljanja praktičnega izobraževanja. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− Priprava enotnega pravilnika praktičnega usposabljanja. Odziv: strokovne službe 

AMEU so pripravile osnutek enotnega pravilnika o praktičnem usposabljanju, ki bo 

uvrščen na eno izmed naslednjih sejo Senata Alma Mater. 

− Javna objava pravnih aktov, ki urejajo področje praktičnega izobraževanja na 

spletni strani AMEU ECM. Odziv: Navodila in ostali dokumenti so študentom na voljo 

v Moodlu. Po sprejetju bo na spletni strani Alma Mater objavljen tudi Pravilnik o 

organizaciji in izvajanju praktičnega usposabljanja. 

− Rezultati ankete o zadovoljstvu udeležencev praktičnega izobraževanja morajo biti 

objavljeni v samoevalvacijskem poročilu. V SEP so omenjene priloge, ki pa jih tam 

ni zaslediti. Odziv: Od naslednjega leta dalje bodo rezultati vključeni tudi v SEP 

zavoda. 

− Pravilnik o priznavanju formalno in neformalno pridobljenega znanja bi bil lahko 

javno dostopen na osrednji spletni strani zavoda. Odziv: Pravilnik o priznavanju 

formalno in neformalno pridobljenega znanja je že objavljen na spletni strani 

(https://www.almamater.si/pravilniki-ameu-ecm-s380). 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 
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5. standard: Visokošolski zavod spremlja potrebe po znanju in zaposlitvene 

potrebe v okolju. Zagotavlja informacije o zaposlitvenih možnostih na 

področjih, ki so primerna kompetencam oziroma učnim izidom diplomantov. 

 

a) sodelovanje visokošolskega zavoda z okoljem ali delodajalci in s svojimi 

diplomanti: 

 

AMEU ECM se povezuje s partnerskimi institucijami v akademskem, gospodarskem in 

družbenem okolju v ožji in širši regiji ter v tujini. Povezanost ohranja na različne načine – 

preko praktičnega izobraževanja, organizacije znanstvenih in strokovnih dogodkov in 

vzpostavijo združenja diplomantov. Zavod gradi tudi na vzpostavljanju močne mednarodne 

mreže partnerjev, pri čemer ima podpisanih 168 sporazumov o sodelovanju z institucijami 

v tujini (vključno do študijskega leta 2019/2020). Število tovrstnih sporazumov še raste. 

Zavod je tudi vključen v mrežo ERASMUS mobilnosti študentov in osebja. V teh ozirih so 

po mnenju skupine strokovnjakov odobrene mobilnosti napram realiziranim mobilnostim 

tako za študente kot osebje skozi študijska leta (od 2012/2013 oziroma od 2015/2016) 

zelo nizke, zlasti če upoštevamo velikost zavoda. Zavod obvešča deležnike o možnostih 

izmenjave na različne načine (organizira vsakoletni informativni dan namenjen 

vključevanju mobilnosti, socialna omrežja, spletna stran), vendar pa to očitno ne prispeva 

znatno k odločitvi za izmenjavo ne na strani študentov kot tudi ne na strani osebja. Vodstvo 

zavoda in učitelji izpostavljajo kot osrednji razlog za nizko udeležbo študentov njihov 

status, saj da gre povečini za izredne študente, ki so zaposleni in iz tega vidika težko 

izostanejo iz službe za 3 mesece. Razlogov zakaj se učitelji redkeje odločajo za mobilnost 

ni bilo mogoče identificirati, je pa dejstvo, da gre povečini za zunanje sodelavce in ne redno 

zaposlene. Po mnenju skupine strokovnjakov bi bilo smiselno na zavodu narediti 

podrobnejšo analizo o razlogih, ki ovirajo študente in visokošolske učitelje in sodelavce za 

vstop v mednarodno mobilnost. Morda bi lahko poskusili povečati zanimanje tako, da bi 

zaposlene vprašali katere institucije bi si želeli vključiti v mrežo partnerskih zavodov in z 

njimi vzpostaviti sporazume o sodelovanju. Ali pa predlagali virtualno mobilnost kot 

alternativo fizični, če je ta problematična zaradi družinskih, službenih ali drugačnih 

razlogov. 

 

Zavod ponuja študijske programe, ki izobražujejo za zaposljive poklice, kar poudarja tudi 

vodstvo zavoda. Osrednji kazalec – zaposljivost diplomantov – je spremljan redno skozi 

letno anketo, ki jo posredujejo diplomantom. Rezultati kažejo na visoko stopnjo 

povpraševanja in uspešno zaposljivost, a je potrebno hkrati poudariti, da je odzivnost 

anketirancev na anketo relativno nizka (od 150 poslanih anket je na anketo v študijskem 

letu 2019/20 odgovorilo 54 študentov). Zlasti na študijskih programih, kjer ni zadostnega 

števila diplomantov, pristopajo k pridobivanju informacij na druge načine – formalna in 

neformalna srečanja, socialna omrežja, drugi stiki z realnim okoljem ipd. Vodstvo zavoda 

v razgovorih pove, da v prihodnje načrtuje dodaten način pridobivanja povratnih 

informacij, tj. od ključnih zaposlovalcev/delodajalcev. Ta način je kot ukrep naveden tudi 

v samoevalvacijskem poročilu za študijsko leto 2019/2020. Zavod – vodstvo in učitelji - 
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pravijo, da ugotovitve služijo kot izhodišče za prilagajanje študijskih vsebin. V razgovoru s 

študenti je zaznati, da si želijo še več povezovanja z gospodarstvom (izpostavili na 

študijskem programu Management poslovnih sistemov, 2. st.) in v naboru izbirnih 

predmetov več/bolj v prakso usmerjenih izbirnih predmetov (izpostavili na študijskem 

programu Socialna gerontologija, 1. st.). Nadalje so še študenti dodiplomskih študijskih 

programov izpostavili vrednost praktičnega izobraževanja z vidika pridobivanja 

pomembnih znanj in veščin ter izrazili željo po večjem deležu te oblike študija v študijskih 

programih. Skupina strokovnjakov tudi na podlagi tega mnenja ocenjuje, da je smiselno 

opraviti vsebinski pregled izbirnih predmetov in predlagati morebitne dopolnitve slednjih v 

smeri povečevanja praktične aplikacije pridobljenih znanj v teh predmetih (bodisi skozi 

vsebino bodisi skozi obliko študija – metode poučevanja/učenja). 

 

b) razvitost kariernih centrov, klubov diplomantov ali drugih organiziranih 

oblik: 

 

Zavod AMEU ECM kaže prizadevanja za ohranjanje stika z diplomanti, hkrati pa poskuša 

vplivati na usmerjanje razvoja njihove kariere že v času študija pod okriljem kariernega 

centra. Karierni center AMEU ECM organizira številne aktivnosti za študente, ki so smiselne 

za kandidate pred vstopom na trg dela oziroma za študente, ki so že v delovnem razmerju 

in razvijajo svojo kariero. Prizadevanja Kariernega centra AMEU ECM so dobro začrtana, 

izvedena ter so bila v času epidemije ustrezno prilagojena. Še posebej je pohvalno 

organizirano psihosocialno svetovanje oziroma psihoterapije v letu 2019 ter podpiranje 

novih diplomantov fizioterapije k samostojni poti z zagotavljanjem brezplačnih prostorov 

za zagon svoje dejavnosti. V letu 2019/20 organizirano eno srečanje, kasneje so zaradi 

epidemije odpadla. Stik z diplomanti preko Alumni klub zavod izkoristi tudi za anketiranje 

diplomantov. Dejavnost Alumni kluba ima z vidika razvoja še nekaj rezerve (zlasti v naboru 

in frekvenci organiziranja dogodkov za člane, širjenju nabora ugodnosti za člane, 

predstavitvah in gostovanjih uspešnih diplomantov, imenovanju ambasadorjev zavoda po 

posameznih smereh, programih ipd.), obenem pa mora tudi utrditi svojo javno podobo in 

prepoznavnost, začenši z dodelavo spletne strani Alumni kluba AMEU ECM. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Povezanost zavoda z akademskim, gospodarskim in družbenim okoljem v ožji in 

širši regiji. 

− Vzpostavljena močna mednarodna mreža partnerjev ter vključenost v mrežo 

ERASMUS mobilnosti študentov in osebja. 

− Zavod je odziven na potrebe družbenega okolja in izobražuje za poklice, ki so visoko 

zaposljivi. 

− Stik s študenti in diplomanti zavod pridobiva, razvija, ohranja in dodatno krepi  s 

pomočjo Kariernega centra AMEU ECM in Alumni kluba AMEU ECM. 

− Podpora diplomantom fizioterapije k vzpostavitvi samostojne karierne poti z 

omogočanjem brezplačne infrastrukture. 
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Priložnosti za izboljšanje: 

− Priprava podrobnejše analize in snovanje primernih strategij, s katerimi bi motivirali 

večje število študentov in osebja za mednarodno mobilnost. Odziv: navedli so 

številne aktivnosti s katerimi spodbujajo udeležbo študentov, predlagamo naj te 

aktivnosti izvajajo še naprej in jih po možnosti intenzivirajo. 

− Izvedba načrtovanih aktivnosti (tudi omenjenih v samoevalvacijskem poročilu) za 

dvig odzivnosti na anketiranje diplomantov. Odziv: »V prihodnje si prizadevamo še 

več aktivnosti, ki bi študentom ponudile dodatna znanja in izkušnje in preko katerih 

bi se povečala njihova pripadnost Alma Mater, tudi po diplomiranju.« 

− Iskati priložnosti za povečevanje sodelovanja študentov z gospodarstvom že med 

študijem (npr. praktično usposabljanje, izbirni predmeti, študentski projekti ipd.). 

Odziv: tudi tu naštejejo izvajane aktivnosti, dodatno pa poudarijo »Za novo 

študijsko leto se predvideva tudi poziv največjim zaposlovalcem diplomantov Alma 

Mater, da predlagajo teme zaključnih del, ki bi se nato ponudile našim študentom«. 

− Povečevanje obsega aktivnosti Alumni kluba AMEU ECM ter razširitev aktualne 

spletne strani kluba z vsebino, ki se nanaša na delo in aktivnosti. Odziv: Informacije 

na spletni strani (https://www.almamater.si/alumni-s79) so že posodobili. Nadalje: 

»V prihodnjem študijskem letu si bomo prizadevali, da bomo v okviru Alumni kluba 

izvedli še več aktivnosti, ki bodo nudile Alumni članom možnost za povezovanje in 

sodelovanje. Alumni klub se tesno povezuje s Kariernim centrom v okviru katerega 

se prijavljamo tudi na projekt: ”Krepitev vloge Kariernih centrov v celostni 

obravnavi študentov” (objavljen na spletni strani MIZŠ, dne 22.7.2022), kjer bomo 

(načrtovano) pridobili sredstva za enega polno zaposlenega sodelavca, za izvedbo 

aktivnosti Kariernega centra in Alumni kluba.« 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

6. standard: Notranji sistem kakovosti omogoča sklenitev kroga kakovosti na 

vseh področjih delovanja visokošolskega zavoda. 

 

a) poznavanje pomena in vloge notranjega sistema kakovosti: 

 

Temeljni dokument spremljanja kakovosti na AMEU-ECM je Poslovnik kakovosti, 

posodobljen in potrjen l. 2019. Poslovnik je prosto dostopen na spletni strani fakultete: 

https://www.almamater.si/upload/userfiles/files/Pravilniki/2020/1%20Poslovnik%20kako

vosti%202019%20podp.pdf 

 

Poslovnik predstavlja celovit prikaz obvladovanja kakovosti z vidika zahtev standarda 

sistema vodenja ISO 9001:2015 in Meril za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih 

zavodov in študijskih programov NAKVISa. V poslovniku je opredeljeno delovanje zavoda 



 

 

15 

 

z vidika kroga kakovosti, tako so določeni postopki in odgovornosti glede načrtovanja, 

obvladovanja virov, izvajanja procesov, vrednotenja in izvajanja samoevalvacij ter 

postopki ukrepanja in izboljševanja. Zahteve standarda, meril in tudi zakonodaje pa so na 

izvedbeni ravni podrobneje opredeljene tudi v organizacijskih predpisih, navodilih in 

obrazcih na katere se poslovnik sklicuje in jih navaja kot referenčne dokumente (npr. 

Register procesov, Popis procesov, Strateški načrt razvoja Alma Mater 2018-2025, Register 

tveganj Alma Mater, Izjava o politi kakovosti, Pravilnik o notranji organiziranosti in 

sistemizaciji delovnih mest, Statut, Strateški načrt, Letni delovni načrt z Načrtom 

aktivnosti, Finančni načrt, OBR 03 – Letni pogovor, OBR 04 – Razvoj nove storitve, Pravilnik 

o spremembah obveznih sestavin študijskih programov na Alma Mater, itn.). 

 

Strokovne službe in drugi deležniki so redno vključeni v sistem zagotavljanja kakovosti, 

tedensko spremljajo izvajanje procesov na koordinacijah vodij strokovnih služb s sodelavci. 

5-6x letno se sestane Komisija za kakovost, kjer pregledujejo realizacijo letnih planov, 

strateških načrtov, izvajajo vodstvene preglede, rezultate predstavljajo vodstvu, izvajajo 

analize in spremljajo kazalnike kakovosti, pripravljajo samoevalvacijska poročila. 

Strokovne službe na podlagi analiz in samoevalvacijskega poročila in vodstvenih pregledov 

pripravijo predloge za izboljšave, na podlagi teh pripravi Komisija za kakovost ukrepe, ki 

jih vodijo v evidenci ukrepov ter zastavijo aktivnosti, ki se izvajajo po letnem delovnem 

načrtu. V tej evidenci se nahajajo viri, odkod izvira ukrep, roki, do katerih se mora ukrep 

izvesti, in odgovorne osebe. Predstavnik vodstva za kakovost (glavni tajnik), komisija za 

kakovost, senat in koordinacija strokovnih služb  spremljajo tudi realizacijo teh ukrepov. 

 

Delujejo tudi proaktivno in s tem skušajo vnaprej preprečevati težave ali negativne pojave, 

preden se jih zazna in evidentira. Imajo npr. tutorja online študijskega procesa, ki je 

zaposlen samo zato, da spremlja delo študentov. To pomeni da dobi profesor dan po 

predavanju poročilo, koliko študentov je bilo v živo na predavanju ali hibridno, koliko jih je 

oddalo domačo nalogo do predavanja in koliko jih je oddalo povzetke, ki jih morajo obvezno 

pripraviti. To poročilo dobi v vednost tudi koordinator študijskega procesa in predstojniki. 

Nadzor in informiranje torej poteka dnevno in omogoča takojšnje ukrepanje. Poleg 

formaliziranega delovanja poteka veliko zadev tudi neformalno, redno imajo sestanke na 

administrativni pa tudi na pedagoški ravni, tako da se stvari sprotno rešujejo.  

 

Tudi študenti so vključeni v zagotavljanje kakovosti preko svojih predstavnikov v različnih 

telesih, podajajo lahko predloge za izboljšave, o ukrepanju pa so preko različnih kanalov 

ustrezno obveščeni (npr. preko spletne strani, svojih predstavnikov v različnih organih, 

samoevalvacijskega poročila itn.). Iz intervjujev s študenti in zaposlenimi izhaja, da so 

seznanjeni z vlogo in pomenom zagotavljanja notranjega sistema kakovosti. 

 

b) samoevalvacijsko poročilo za zadnje zaključeno samoevalvacijsko 

obdobje, ukrepi na podlagi samoevalvacije v obdobju od zadnje 

akreditacije ter načrt izboljšav za prihodnje samoevalvacijsko obdobje: 

 

Samoevalvacijsko poročilo za študijsko leto 2019/20, kakor tudi vsa pretekla, je prosto 

dostopno na spletni strani AMEU, pod razdelkom Kakovost: 

https://www.almamater.si/upload/userfiles/files/Samoevalvacija/Samoe_porocilo_2019_

20_1_w1.pdf 

 

Od zadnje akreditacije je zavod pomembno razvil notranji sistem kakovosti. Leta 2021 so 

pridobili certifikat ISO 9001:2015. V projektu vzpostavljanje sistema vodenja kakovosti je 
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bil prenovljen poslovnik kakovosti in zastavljeni procesi vodenja kakovosti.  V času od 

zadnje akreditacije zavoda, je zavod uspešno zaključil več postopov reakreditacij študijskih 

programov, vzorčnih evalvacij, notranjih evalvacij in mednarodnih zunanjih evalvacij.  

 

V sklopu transnacionalnega izobraževanja je zavod izvajal presoje kakovosti na drugi 

fakulteti in primere dobrih praks z drugih fakultet vpeljal tudi v svoje temeljne in podporne 

procese. Uvedli so Evidenco ukrepov in nerealiziranih aktivnosti, kjer se redno spremlja 

njihovo uresničevanje ter Dan kakovosti, ki predstavlja priložnost za izmenjavo praktičnih 

in teoretičnih izkušnje ter predlagajo spremembe.    

 

V obdobju izrednih razmer je zavod nadgradil spremljanje kakovosti z dnevnimi sestanki 

sodelavcev in vodstvenimi sestanki, da so se vsak dan sproti odkrivale priložnosti za 

izboljšanje in načini ukrepanja, službe pa se je takoj seznanilo o morebitnih problemih, 

rešitvah ali predlogih. 

 

c) kako notranji sistem kakovosti omogoča in spodbuja razvijanje, 

povezovanje in posodabljanje izobraževalne, znanstvene, strokovne, 

raziskovalne oziroma umetniške dejavnosti ter vpliv te dejavnosti na 

okolje: 

 

Skupina strokovnjakov je ugotovila,  da ukrepe za izboljšanje pedagoške in znanstveno 

raziskovalne dejavnosti zavoda vodstvo in organi sprejemajo na podlagi povratnih 

informacij deležnikov ter spremljanja sprememb v okolju. Projekti in znanstveno 

raziskovalno delo, ki pa se večinoma odvija preko zunanjih sodelavcev zavoda pozitivno 

vplivajo na razvoj okolja (patent na področju nevrokirurgije, znanstvene ugotovitve s 

področij zavoda ipd.). 

 

Načini zbiranja podatkov so: formalni pogovori, anketiranja, sestanki, neformalni pogovori, 

dnevi odprtih vrat, srečanja, vodstveni pregled, notranje presoje posameznih področij. 

 

V intervjujih je bilo izpostavljeno, da se Komisija za kakovost sestaja večkrat letno, vendar 

to velja le za zadnji dve leti (2020-2021), pred tem obdobjem se je komisija sestajala 1-

2x letno, sodeč po zapisnikih sej komisije, ki so objavljeni na spletni strani zavoda 

(https://almamater.si/komisija-za-kakovost-s138?t=1). Strokovnjaki spodbujamo takšno 

frekvenco sestajanja in redno obravnavo izzivov. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Dobro opredeljeni procesi izobraževanja. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 
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7. standard: Visokošolski zavod deležnike in javnost pravočasno obvešča o 

študijskih programih in svoji dejavnosti. 

 

Dostopnost, vsebina, zanesljivost, razumljivost in natančnost informacij o 

dejavnosti visokošolskega zavoda, še posebej pa informacije o študijskih 

programih, njihovem izvajanju in znanstveni, strokovni, raziskovalni oziroma 

umetniški dejavnosti s področij in disciplin teh programov: 

 

Na spletnih straneh zavoda se nahajajo podrobne informacije o dodiplomskih, magistrskih 

in doktorskih programih ter pogojih za vpis. Dostopne so tudi druge relevantne informacije 

o zavodu, njihovih zaposlenih ter informacije namenjene študentom ter alumnijem. Strani 

posameznih študijskih programov vsebujejo dovolj vsebine, ki ponujajo bodočim ter 

sedanjim študentom relevantne informacije o organizaciji študija. Celotna vsebina je 

razumljiva in logično strukturirana, sledi logiko napredka študija. Predstavljene vsebine 

izkazujejo dejansko situacijo, kakor jo je skupina strokovnjakov zaznala med obiskom 

zavoda in lahko potrdi,  da so informacije, ki jih zavod ponuja, točne in zanesljive. Zavod 

redno obvešča javnosti o svojih dejavnostih, pri čemer je včasih objavljenih celo več 

informacij dnevno. Obvestila so relevantna in informativna. Zavod ponuja tudi številne 

video vsebine, s katerimi prikazuje npr. dogajanja kot so informativni dnevi za bruce, 

sodelovanje posameznih profesorjev na konferencah, predstavlja svoje študente, ki so 

vrhunski športniki, promovira štipendije, predstavlja študijske programe ipd. Rezultati 

strokovnega in znanstveno-raziskovalnega dela so objavljani v številnih edicijah zavoda, 

ki so dostopne preko strani Alma Mater Press, nekateri med njimi so referencirani tudi v 

relevantnih bazah, kot je npr. Scopus. Zavod je vključen v izdajanje oz. omogoča 

objavljanje svojim deležnikom v sedmih revijah, kjer so njihovi zaposleni uredniki ali pa je 

zavod soizdajatelj ali solastnik. Objavljajo se zborniki del z domačih in tujih konferenc kot 

knjige, monografije, priročniki, skripte ipd.  

 

Med evalvacijskih obiskom je bilo potrjeno, da so študentje, ko so se zanimali o možnosti 

študija, našli obvestila o študijskih programih zavoda v drugih relevantnih medijih in 

informacijskih portalih, kot je to npr. SiOL, kot pomembno poudarjajo tudi rabo družabnih 

omrežij. Ravno tako so se nekateri študentje udeležili informativnega dneva, ki je 

namenjen bodočim študentom. Zato lahko ugotovimo, da zavod sistematično informira 

širšo javnost o svojih študijskih programih in dejavnosti zavoda.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− dostopnost in informativnost vsebin o študijskih programih na vseh stopnjah, 

− dostopnost in informativnost vsebin o aktivnostih zavoda, 

− povezanost z alumniji, 

− dobra komunikacija z deležniki in javnostmi preko različnih spletnih kanalov 

(spletna stran, družabne mreže). 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− Obstoječi nivo kakovosti komunikacije z deležniki in javnostmi se lahko dodatno 

izboljša z oblikovanjem oddelka za informiranje / službe za marketing. Odziv: od 

prvega »poročila skupine strokovnjakov je Alma Mater uspešno pridobila ARRS 

infrastrukturni program ”Znanost za mlade” ter v te namene zaposlila novo 
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sodelavko, ki bo promovirala strokovne in znanstvene dosežke naših študentov, in 

se tako pridružila tudi oddelku za informiranje / marketing službi, ki tako šteje tri 

osebe, redno zaposlene in več zunanjih sodelavcev.« 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

KADRI 

 

8. standard: Zagotovljeni so visokošolski učitelji in sodelavci ter znanstveni 

delavci za kakovostno opravljanje pedagoškega, raziskovalnega in drugega 

dela.  

 

a) zagotavljanje pedagoškega in strokovnega razvoja visokošolskih učiteljev 

in sodelavcev od zadnje akreditacije: 

 

Zavod AMEU ECM svojim zaposlenim – visokošolskim učiteljem in sodelavcem ter 

znanstvenim delavcem - zagotavlja možnosti in priložnosti za redno usposabljanje za delo 

bodisi v formalni bodisi v neformalni obliki. Potrebe po izobraževanju in usposabljanju 

načrtujejo na ravni organizacije kot celote in ravni posameznika oziroma letne analize 

manjkajočih kompetenc. V teh ozirih strokovne službe zavoda in predstojniki kateder 

pripravijo letni plan izobraževanj. Sočasno s tem pa se zaposlene spodbuja tudi v 

pridobivanje formalne izobrazbe, kar izkoristi na letni ravni 10 do 15 pedagoških delavcev. 

Nekaj takšnih visokošolskih učiteljev je v razgovorih v zvezi s to možnostjo izrazilo 

zadovoljstvo, saj se bi sicer brez spodbude težje odločili za pridobivanje formalne oblike 

izobrazbe. Redno zaposleni na zavodu se morajo na letni ravni udeležiti vsaj enega 

izobraževanja na svojem strokovnem področju dela in enega, ki se usmerja v osebni 

razvoj. Po mnenju skupine strokovnjakov je pomembno tudi, da zavod v prihodnje 

nadaljuje z zastavljenimi aktivnostmi izobraževanja in usposabljanja nepedagoškega kadra 

kot tudi vključevanja gostujočih predavateljev v pedagoški proces, kar pozitivno vpliva na 

razvoj lastnega pedagoškega kadra kot internacionalizacijo zavoda. Z vidika 

sistematičnega spremljanja kakovosti razvoja pedagoškega in strokovnega razvoja 

visokošolskih učiteljev je tudi smiselno v samoevalvacijskem poročilu konkretizirati 

podatke o dejanski realizaciji letnih izobraževanj med zaposlenimi (npr. po študijskih 

programih, katedrah, znanstvenih nazivih, pogodbenem razmerju ipd.). 

 

b) znanstveni, strokovni, raziskovalni oziroma umetniški dosežki 

visokošolskih učiteljev in znanstvenih delavcev: 

 

Zavod na letni ravni preko vodstvenih pregledov, sestankov kolegija in programskih vodij 

spremlja znanstveno, strokovno in raziskovalno delo visokošolskih učiteljev in 
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raziskovalcev. Zavod je ob zadnji samoevalvaciji ugotovil, da učitelji niso uporabljali 

enotnega imena institucije pri navedbi afiliacije, zato so učitelje o tem posebej opozorili. 

Njihov najbolj citirani avtor je v zadnjih objavah poleg svoje matične institucije navedel 

tudi preostale, kjer deluje, med drugim AMEU-ECM. Zavod AMEU ECM mora učinek tega 

ukrepa (kvalitativno ali kvantitativno) ovrednotiti v naslednjem samoevalvacijskem 

poročilu. 

 

Znanstveno raziskovalna aktivnost se presoja predvsem na podlagi bibliografskih 

kazalnikov pri čemer je ta sicer z vidika točk in citatov na raziskovalca resda visoka ter po 

študijskih letih narašča, a je hkrati potrebno v kontekstu interpretacije upoštevati tudi več 

drugih dejavnikov (npr. zmanjšanje števila registriranih raziskovalcev, obstoj raziskovalcev 

v skupini z nadpovprečno raziskovalno uspešnostjo) ter dejanski pregled dosežkov po 

posameznih visokošolskih učiteljih oziroma raziskovalcih. Iz podatkov, ki jih je pridobil in 

skupini strokovnjakov posredoval NAKVIS je razvidno, da je povprečno število indeksiranih 

objav v WoS na osebo v obdobju zadnjih 5 let v primerjavi s povprečnimi vrednostmi 

slovenskih univerz nižje (npr. Raziskovalna področja po FORD: področje Družboslovje 

Univerze 5,50 – AMEU ECM 2,80; področje Medicina Univerze 13,39 – AMEU ECM 5,4; 

področje Tehnika Univerze 11,99 - AMEU ECM 0,70), vendar je tudi v tem primeru 

primerjave potrebno upoštevati velikost zavoda. Na zavodu povečujejo znanstvene objave 

v revijah SCI, SSCI in AHCI, kar je spodbudno, kot tudi ukrep vodstva zavoda, da avtorje, 

ki objavijo v revijah s faktorjem vpliva finančno nagradi.  

 

Po mnenju skupine strokovnjakov bi bilo koristno izdelati podrobno analizo dosedanjega 

strokovnega/znanstvenega publiciranja (po katedrah in pedagoškem osebju) ter 

oblikovanje individualnega načrta ukrepov (spodbud in pomoči) pri tistih visokošolskih 

učiteljih in raziskovalcih, pri katerih je ugotovljena nižja stopnja publiciranja oziroma 

ohranjanja ustreznih referenc za izvajanje študijskega procesa. 

 

Zavod na študijskih programih tretje stopnje zagotavlja minimalne raziskovalne standarde 

in pogoje za mentorstvo doktorskim študentom ter o potencialnih mentorjih, ki izpolnjujejo 

te pogoje, obvesti študente.  

 

c) merila visokošolskega zavoda za izvolitve v nazive in področja za izvolitve: 

 

Zavod ima sprejeta merila za izvolitve v nazive (Pravilnik o postopkih, pogojih in merilih 

za izvolitev v nazive visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in visokošolskih 

sodelavcev na Alma Mater Europaea – Evropski center, Maribor), ki so usklajena z 

Minimalnimi standardi za izvolitev v nazive visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev 

in visokošolskih sodelavcev na visokošolskih zavodih, ki jih je sprejel Svet Nacionalne 

agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu, pred dopolnitvijo v letu 2021 

(Uradni list RS, št. 163/2021). Visokošolski zavodi morajo svoja merila za izvolitev v naziv 

visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in visokošolskih sodelavcev uskladiti v skladu 

s temi spremembami iz leta 2021  do 1. 1. 2024. Pravila in dokumentacija sta dostopni na 

spletni strani zavoda. Zavod na ustrezen način vodi evidenco o izvolitvah. Skupina 
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strokovnjakov je mnenja, da bi bilo z vidika zagotavljanja visokih meril akademske 

odličnosti in trajne kakovosti študija, v prihodnje smiselno postaviti višja merila od 

minimalnih zahtevanih za izvolitev v naziv. 

 

č)  vrsta zaposlitve visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev: 

 

Zavod AMEU ECM z vidika redno zaposlenih pedagoških delavcev zaposluje z Zakonom o 

visokem šolstvu zahtevano število. V študijskem letu 2019/20 je bilo zaposlenih 257 

visokošolskih učiteljev in sodelavcev, od tega 11 redno, 21 dopolnilno in 5 za skrajšani 

delovni čas. Zavod zaposluje tudi 5 raziskovalcev, enega od teh za polni delovni čas. V 

zavodu prevladujejo pogodbeni sodelavci, tudi na račun visokošolskih strokovnih študijskih 

programov kot sta Zdravstvena nega in Fizioterapija ter klinične prakse, ki je del 

obveznosti v teh programih. Vodstvo zavoda v razgovorih izpostavi prizadevanja za 

povečevanje stalno zaposlenih, zlasti v primeru pridobljenih projektov in novih študijskih 

programov, vendar pa bi moral cilj povečevanja redno zaposlenih visokošolskih učiteljev 

in sodelavcev izhajati tudi iz trajnih prizadevanj po celostnem razvijanju in nadgrajevanju  

študijskih programov ter izboljševanju kakovosti znanstvenih, strokovnih in raziskovalnih 

dosežkov zaposlenih. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Zavod ima vzpostavljene motivacijske ukrepe za spodbujanje objav v revijah s 

faktorjem vpliva. 

− Vključevanje tujih gostujočih visokošolskih učiteljev v študijski proces. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− V samoevalvacijskem poročilu je potrebno konkretizirati podatke o dejanski 

realizaciji letnih izobraževanj med zaposlenimi (npr. po študijskih programih, 

katedrah, znanstvenih nazivih, pogodbenem razmerju ipd.). Odziv: to bo že del 

naslednjega SEP. 

− Podrobna analiza dosedanjega strokovnega/znanstvenega publiciranja  ter 

oblikovanje individualnega načrta za pomoč pri  doseganju teh ciljev. Odziv: »V 

procesu vzpostavljanja raziskovalnih središč so bili predstojniki raziskovalnega 

središča pozvani, da pripravijo načrt dela za vsako posamično raziskovalno središče. 

Na podlagi načrta za raziskovalno središče, so bili posamični člani raziskovalnih 

središč pozvani, da skupaj in v podpori projektne pisarne pripravijo individualni 

načrt raziskovanja. V ta namen so sodelavke v projektni pisarni z raziskovalci 

opravljale tudi zoom pogovore in raziskovalcem nudile potrebno podporo in pomoč. 

Projektna pisarna je za vse raziskovalce postavila tudi skrajni rok oddaje 

individualnih raziskovalnih načrtov in sicer na dan 29.8.2022.« 

− Postavitev višjih meril od minimalnih zahtevanih za izvolitev v naziv. Odziv: »Senat 

Alma Mater je na svoji 154. seji, ki je potekala 12.5.2022 sprejel nov Pravilnik o 

postopkih, pogojih in merilih za izvolitve v naziv visokošolskih učiteljev, znanstvenih 

delavcev in visokošolskih sodelavcev na Alma Mater Europaea – Evropski center, 
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Maribor, ki so usklajena z Aktom o spremembah in dopolnitvah minimalnih 

standardov za izvolitve v nazive visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in 

visokošolskih sodelavcev na visokošolskih zavodih, ki ga je dne 30.9.2021 sprejel 

Svet Nacionalne agencija Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu.« 

Senat bo pravilnik obravnaval na naslednji seji. 

− Povečevanje deleža redno zaposlenih visokošolskih učiteljev in sodelavcev. Odziv: 

»v študijskem letu 2020/21 v primerjavi s prejšnjim letom zaposlenih 10 učiteljev 

več, skupaj 48 (bodisi za poln delovni čas, dopolnilno ali preko polnega časa). 

Dodajamo pa, da je največ študentov Alma Mater vpisanih na zdravstvene 

dodiplomske programe, pri katerih je ključno, da so njihovi učitelji tesno povezani 

s prakso, saj lahko le na ta način prenašajo na študente aktualno znanje. Zaradi 

tega je naša strategija zaposlovanje zdravnikov, fizioterapevtov in medicinskih 

sester v obliki dopolnilnih zaposlitev, saj je njihova primarna služba v zdravstvenem 

okolju, v kolikor pa to ni mogoče, sklepamo z njimi pogodbena razmerja.« 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

9. standard: Zagotovljeni so strokovno-tehnični in upravno-administrativni 

delavci (v nadaljevanju: nepedagoški delavci) za učinkovito pomoč in 

svetovanje.  

 

a) vrste in ustreznost pomoči ter svetovanja študentom in drugim 

deležnikom: 

 

Zavod ponuja dovolj relevantnih informacij študentom in drugim deležnikom, to je razvidno 

na več nivojih. Najprej na administrativnem nivoju, na katerem obstaja študentski referat, 

ki je, kar so strokovnjaki dodatno ugotovili med obiskom, dostopna za študente fizično, 

preko elektronske pošte in telefonsko. Študentom tekoče odgovarja na vsa postavljena 

vprašanja in promptno rešuje posamične problema, s katerimi se študentje srečujejo. Med 

epidemijo Covid-19 se je referat dodatno angažiral z dostopnostjo preko elektronske pošte 

in telefona skoraj cel dan, t.j. tudi več kot 8 ur dnevno ter s pošiljanjem knjig iz knjižnice 

študentom po pošti na domače naslove. Tehnično osebje, še posebej IT strokovnjaki, 

promptno reagirajo na zaznane težave. Glede na to, da ima zavod akreditirane programe 

za online študij, je imelo IT osebje po izbruhu epidemije že vzpostavljeno informacijsko-

komunikacijsko strukturo, ki je potrebna za poučevanje in so uspešno odgovorili na vse 

izzive, ki jih je po tehnični plati povzročila epidemija ter tako zagotovili nemoten 

izobraževalni proces. Zato lahko ugotovimo, da je komunikacija z nepedagoškim osebjem, 

ki je vzpostavljena skoraj na individualni ravni, zadovoljiva in da lahko zavod ponuja 

učinkovito pomoč ter svetovanje s kakovostnim strokovnim, tehničnim in administrativnim 

osebjem. 
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b) število, delovno področje in izobrazbena struktura nepedagoških delavcev: 

 

Zavod zaposluje v Mariboru ter na dislokacijah v Ljubljani, Murski Soboti in Kopru skupaj 

23 nepedagoških oseb, ki so redno zaposlene, ter 17 zunanjih sodelavcev. Vsi delajo na 

delovnih mestih, za katera imajo ustrezno izobrazbo. Nepedagoško osebje dela na 19ih 

različnih tipih delovnih mest (razvidno v tabeli 45 samoevalvacijskega poročila). Glede na 

skupno število študentov to predstavlja 31,7 študenta na strokovnega sodelavca, kar je 

ustrezno razmerje. 

 

c) izobraževanje in usposabljanje nepedagoških delavcev: 

 

Vodstvo zavoda odobri samostojno izkazane potrebe nepedagoških zaposlenih po 

dodatnem izobraževanju, jim pa tudi sugerira dodatne seminarje in tečaje, ki bi bili lahko 

za njih zanimivi ali jih pošilja na dodatna izobraževanja. Usposabljanja se načrtujejo na 

letni ravni. Nepedagoško osebje izkorišča tudi možnosti študijskih obiskov v tujini preko 

Erasmus+ programa. Vodstvo je, pred izbruhom epidemije, organiziralo letne 

bodybuildinge, da bi tako okrepila medčloveške odnose nepedagoškega osebja.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− letno načrtovanje usposabljanj, 

− skrb za potrebna znanja strokovnega, tehničnega in administrativnega osebja, 

− proaktiven odnos do študentov. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− zaposlitev knjižničarja v polnem obsegu dela bi izboljšalo učinkovitost dela knjižnice 

(podrobneje obrazloženo v standardu 17). Odziv: letos ponavljajo razpis za polno 

zaposlitev, kadra ne najdejo, imajo pa dva delno zaposlena sodelavca. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

ŠTUDENTI 

 

10. standard:  Visokošolski zavod študentom zagotavlja ustrezno pomoč in 

svetovanje. 

 

a) upoštevanje raznolikosti in potreb študentov pri vzpostavljanju in 

določanju vsebine svetovanja oziroma pomoči zanje: 

 

Skupina strokovnjakov ugotavlja, da zavod nudi več vrst svetovanja študentom s 

poudarkom na hitrih, učinkovitih in na študenta usmerjenih svetovanjih. Vzpostavljena je 

pomoč pri vključevanju študentov v znanstveno, strokovno, raziskovalno dejavnost. Za 

vključenost študentov so zadolženi visokošolski učitelji. Za pomoč skrbijo podporne službe: 
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referat, mednarodna in projektna pisarna, pravna služba. Vzpostavljen je tutorski sistem 

(tutorji učitelji, tutorji študenti), pri čemer je več sogovornikov izpostavilo tudi t.i. »online 

tutorje«, ki delujejo kot pomoč predavateljem, kot tudi študentom. 

 

Specifika presojanega zavoda je, da razpisuje zgolj izredni študij (z izjemo dodiplomskega 

študijskega programa Zdravstvene nege in Socialne gerontologije, za katera je zavod 10. 

2. 2022 pridobil koncesijo), ki je prilagojen študiju ob delu. Zato smo zagotavljanje 

ustrezne pomoči in svetovanja, kot tudi druge prilagoditve in specifike zavoda ocenjevali 

skozi pravkar opisano prizmo.  

 

Iz opravljenih razgovorov s študenti izhaja, da zavod ustrezno upošteva raznolikosti in 

potrebe študentov pri vzpostavljanju in določanju vsebine svetovanja oziroma pomoči 

zanje, slednje pa so poudarjali tudi ostali sogovorniki. Študent so zadovoljni s svetovanjem 

in pomočjo, ki jim jo nudi zavod in menijo, da študij upošteva njihove raznolikosti in 

potrebe (posebej izpostavljajo opravljanje obveznosti popoldne, snemanje predavanj, 

videokonferenčna predavanja).  

 

Študenti so povedali, da jim koordinacija službenih obveznosti in študija ne predstavlja 

ovire. Tudi doktorski študenti uspevajo koordinirati študij in delo, pri čemer ocenjujejo 

njihov odnos z mentorjem tudi na tem področju kot zelo dober. Študenti skupaj z mentorji 

skrbijo za uresničevanje zastavljenih ciljev, v primeru, da se kje zatakne, analizirajo 

situacijo in skupaj poiščejo rešitev, da bi bili cilji doseženi v zastavljenem času.  

 

V zvezi z upoštevanjem raznolikosti in potreb študentov s posebnim statusom/študentov s 

posebnimi potrebami pišemo več pod 12. standardom tega poročila, na tem mestu pa velja 

izpostaviti, da smo opravili razgovor tudi s temi študenti. Povedali so, da so prilagoditve in 

pomoč dejansko zagotovljene. Za obveščanje profesorjev o pravicah posameznega 

študenta s posebnim statusom/s posebnimi potrebami poskrbijo podporne službe, po 

potrebi pa se o prilagoditvah profesorji pozanimajo tudi pri posameznem študentu. Čeprav 

tega študenti s posebnimi potrebami niso posebej izpostavljali, smo mnenja, da bi lahko v 

takšnih situacijah, ko bi moral študent s posebnimi potrebami posameznega profesorja 

(občasno) sam obveščati o prilagoditvah (če gre morda za kakšne prilagoditve, ki so manj 

pogoste ali specifične), za študenta predstavljal neugodno situacijo. Zato kot priložnost 

predlagamo zavodu, da preveri delovanje sistema obveščanja in dejansko obveščenost 

profesorjev o prilagoditvah študentom s posebnimi potrebami. 

 

Strokovnjaki ugotavljajo, da zavod nudi pomoč pri priznavanju znanj, spretnosti in veščin, 

pridobljenih na drugih visokošolskih zavodih, pomoč in spodbujanje študentov za 

izmenjave, svetovanje študentom pri načrtovanju njihove poklicne poti, pomoč pri 

organiziranju študentov in uveljavljanju njihovih pravic. V okviru pomoči pri organiziranju 

študentov, ki jo nudi zavod, smo prepoznali prednost, in sicer je zavod v vlogi navedel, da 

nudi pravna služba vlagatelja pomoč študentom tudi pri organiziranju in pridobivanju 

sredstev Študentske organizacije Slovenije. Študenti so se namreč organizirali v 

Študentsko organizacijo Alma Mater (ŠOAM), ki si prizadeva za aktivno vključevanje 

študentov v Študentsko organizacija in delovanje na samostojni ravni; možnost izbire 

dodatnih vsebin, vezanih na študijsko smer posameznika; sodelovanje z različnimi 

ustanovami, zavodi in pridobivanje novih izkušenj. Kot takšna pa prav gotovo nudi dodano 

vrednost študentom tudi zaradi omogočanja obštudijskih aktivnosti, zato se pomoč, ki jo 

zavod nudi tej organizaciji, pokaže kot prednost. 

 



 

 

24 

 

b) pravočasno in učinkovito obveščanje študentov: 

 

Glede na podatke iz vloge nudi referat hitre odgovore na vprašanja študentov, s takojšnjimi 

odgovori oziroma odgovorom najkasneje v 24 urah. Poslužujejo se modernih tehnologij 

obveščanja, preko e-pošte, sistema VIS, prek spletne strani in socialnih omrežij, v nujnih 

primerih tudi po telefonu (SMS sporočila). Študenti so dobro obveščeni o aktivnostih, kar 

izhaja tako iz ocene obveščanja in posredovanja informacij – povprečna ocena na 

petstopenjski lestvici je 4.2., kot izhaja iz samoevalvacijskega poročila zavoda.  

 

Navedeno se je potrdilo tudi iz opravljenih razgovorov s študenti in drugimi sogovorniki. V 

razgovorih so študenti kot prednost izpostavili ažurno obveščenost o vseh relevantnih 

informacijah. Iz razgovorov s študenti, študentskimi predstavniki in predstavniki podpornih 

služb, kot tudi zapisnikov sej študentskega sveta, je mogoče razbrati tudi dobro 

sodelovanje študentskih predstavnikov ter zaposlenih v podpornih službah. Slednji se 

namreč glede na obravnavano tematiko oz. problematiko po potrebi udeležujejo  sej 

študentskega sveta, kar prav gotovo pripomore k pravočasnemu in učinkovitemu 

obveščanju študentov o zanje pomembnih informacijah in tematikah.   

 

c) spremljanje zadovoljstva študentov s storitvami: 

 

Spremljanje zadovoljstva študentov s storitvami se izvaja prek več anket, kot tudi 

individualno v primeru  nezadovoljstva posameznega študenta, ki se lahko v primeru 

nezadovoljstva obrne na študentske predstavnike, podporne službe ali neposredno na 

predavatelja. Pomemben instrument za ugotavljanje zadovoljstva študentov je anketa o 

zadovoljstvu, ki se izpolnjuje elektronsko preko sistema VIS. Glede na podatke iz vloge so 

povprečne ocene zadovoljstva visoke in znašajo 3,5 na petstopenjski lestvici od 1 do 5, kar 

glede na navedbo zavoda v samoevalvacijskem poročilu ne terja večjih ukrepov in 

sprememb. Vlagatelj spremlja rezultate anket in situacije v okolju, kar služi za sprejem 

ukrepov.  

Študenti preko anket ocenjujejo zadovoljstvo s predavatelji, obremenjenost študentov, 

splošno zadovoljstvo o organiziranosti študija, zadovoljstvo s kliničnim in praktičnim 

usposabljanjem. Sistem anketiranja in rezultati so predstavljeni in obdelani v 

samoevalvacijskem poročilu zavoda.  

O ocenah anket so seznanjeni vodje študijskih programov in študentski predstavniki prek 

obravnave samoevalvacijskega poročila. Iz razgovorov v smo ugotovili, da posamezni 

predavatelji poznajo oceno zadovoljstva študentov s predavatelji in da na podlagi 

morebitne slabše cene sprejmejo potrebne ukrepe. 

 

Samoevalvacijsko poročilo tudi ustrezno obravnava odzive študentov, ki niso le 

kvantitativne narave. Zaznavajo torej tudi nekaj opisnih kritik, ki so strnjene v 

samoevalvacijskem poročilu. Spremljanje zadovoljstva študentov s storitvami je torej 

zagotovljeno, saj je iz obravnave listinske dokumentacije, kot tudi razgovorov s študenti 

in drugimi sogovorniki izhajalo, da se tako kvantitativne, kot tudi kvalitativne rezultate 

anket ustrezno obravnava in se jim daje ustrezna pozornost, teža in pomen.  

Ocenjujemo, da je sistem spremljanja zadovoljstva študentov s storitvami ustrezen, kar 

se kaže tudi v ustrezno visokih ocenah zadovoljstva študentov s storitvami.  
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Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

- ažurna obveščenost študentov o vseh relevantnih informacijah; 

- pomoč pravne službe vlagatelja pri organiziranju in kandidiranju za sredstva, 

namenjena obštudijski dejavnosti;  

- vsesplošno zadovoljstvo študentov s storitvami; 

- »online tutorji«, ki delujejo kot pomoč predavateljem, kot tudi študentom; 

- dobro sodelovanje študentskih predstavnikov ter zaposlenih v podpornih službah, 

ki pripomore k ažurni obveščenosti študentov. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- preveriti delovanje sistema obveščanja in dejansko obveščenost profesorjev o 

prilagoditvah študentom s posebnimi potrebami. Odziv: Strokovne službe so 

pripravile dopolnitev Pravilnika za dodelitev posebnega statusa študenta, senat ga 

bo obravnaval na naslednji seji. Strokovne službe predlagajo tudi uvedbo novega 

subjekta – “skrbnika”, ki bo poskrbel za učinkovito obveščanje in dejansko 

obveščenost profesorjev o prilagoditvah študentov s posebnimi potrebami. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

11. standard: Študenti imajo zagotovljene ustrezne razmere za kakovosten 

študij, znanstveno, strokovno, raziskovalno oziroma umetniško delo ter za 

obštudijsko dejavnost. 

 

a) izvajanje študija in razmere zanj glede na potrebe in pričakovanja 

študentov: 

 

Strokovnjaki ugotavljajo, da je Alma Mater zelo fleksibilna in prilagodljiva fakulteta, ki 

priporočila in želje študentov hitro implementira v svoje delovanje. Kot prilagoditev posebej 

izpostavljajo videokonferenčna predavanja, da bi študentom iz oddaljenih regij, 

zaposlenim, mladim staršem ipd. olajšali študij. Potrebe in prilagoditve za študente 

ugotavljajo sproti s pogovori s študenti in sistematično prek številnih anket, o katerih smo 

pisali že zgoraj.  

 

O konkretnih prilagoditvah glede na posebne okoliščine ali obremenitve študentov odloča 

Komisija za študijske zadeve.  

 

Študij dosega pričakovanja študentov. Vse ocene zadovoljstva študentov z izvedbo 

študijskega programa so nad kritično mejo 3,5, zato ni potrebe po večjih ukrepih, kot 

izhaja iz samoevalvacijskega poročila. Tudi na dan obiska smo iz razgovorov s študenti 

ugotovili, da so zadovoljni s storitvami, ki jim jih nudi zavod, saj so storitve praktično brez 

izjeme pohvalili. Večjih pripomb v zvezi s storitvami, ki jih nudi zavod, nismo prejeli. Prejeli 

smo le kakšno manjšo posamično in osamljeno pripombo, npr. da bi lahko zavod nekoliko 

olajšal prijavo študentov na izpite, kot tudi sistem oddaje seminarskih nalog. Študenti so 
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slednje izpostavili v naslednjem kontekstu, in sicer, da ob delu, predavanjih, študiju, 

pripravi seminarskih nalog, zna biti proces prijave na izpite nekoliko naporen. Glede na vse 

ostale opravljene razgovore in celovito presojo delovanja zavoda smo prepričani, da bo 

zavod tudi tej priložnosti posvetil ustrezno pozornost oz. da bo preveril, ali je mogoče 

sistem oddaje seminarskih nalog in prijav na izpite še olajšati. V razgovorih so tudi 

predavatelji potrdili, da prilagajajo študij pri konkretnih predmetih potrebam in 

pričakovanjem študentov. 

 

b) omogočanje ustreznega strokovnega, umetniškega in raziskovalnega dela 

študentov: 

 

Skupina strokovnjakov je preverila, da imajo študenti možnost vključiti se v raziskovalno 

delo, pri čemer izpostavlja konferenco »Za človeka gre«, kjer imajo študenti možnost 

participirati in predstaviti članke. Konferenca je bila izpostavljena tudi na opravljenih 

razgovorih. Predvsem iz razgovorov z doktorskimi študenti je izhajalo, da so dobro 

vključeni v raziskovalno delo. 

 

Samoevalvacijsko poročilo navaja, da sodelujejo študenti kot raziskovalci na projektih.  

Predvsem so to magistrski in doktorski študenti, na določene projekte kot so ŠIPK in PKP 

pa so vključeni tudi dodiplomski študenti in njihovi mentorji. Iz opravljenih razgovorov smo 

razbrali, da so v raziskovalno delo vključeni predvsem doktorski študenti, glede na 

opravljene razgovore pa smo zaznali, da obstaja pa še nekaj prostora za dodatna 

prizadevanja k večjemu angažmaju študentov za raziskovalno delo že na nižjih stopnjah 

študija – t.j. na študijskih programih prve, zlasti pa druge bolonjske stopnje.  Študenti bi 

se tako lahko zlasti na študijskih programih druge bolonjske stopnje še bolj intenzivno 

vključili v raziskovalno delo. Prav tako smo mnenja, da bi bilo pri teh študentih smiselno 

razmisliti o posvečanju še več pozornosti za poznavanje elektronskih baz, saj je lahko 

oziroma bi morala biti ta literatura, ki se nahaja v elektronskih bazah, v določeni meri že 

podlaga za mag. dela. Morda bi na ta način lahko med študenti pridobili še več 

zainteresiranih za raziskovalno delo. 

 

c) razmere za obštudijsko dejavnost: 

 

Za izvajanje obštudijske dejavnosti skrbi študentski svet in tutorji, pri čemer se navaja, da 

jih zavod podpira organizacijsko in finančno. Na letni ravni se izvede več kot 20 dogodkov.  

Organizirajo družabne, strokovne (strokovne ekskurzije, konference, ..)  in  humanitarne 

dogodke (Študentsko brucovanje, delovno srečanje študentov, tradicionalno pustovanje, 

krvodajalska akcija,..). Zanimanje za dogodke je s strani študentov veliko, kar velja 

pohvaliti, saj gre za izredne študente, ki so zaposleni in že sam študij za njih pomeni 

pomembna prilagajanja. Kljub temu pa najdejo čas in se zanimajo za dogodke obštudijskih 

aktivnosti, kar očitno kaže na kakovost in velik pomen obštudijske dejavnosti, ki jih izvajajo 

organizatorji. 

V razgovorih smo razbrali, da je na tem področju zelo aktiven študentski svet, seveda pa 

se v zadnjem času na izvajanju obštudijskih dejavnosti pozna stanje povezano s COVID-

19. Tako študenti, kot njihovi predstavniki, so izrazili upanje, da se stanje v zvezi 

okrnjenosti obštudijske dejavnosti zaradi COVID-19, vrne v stare ustaljene tirnice. Kljub 

temu, da gre za izredne študente in da se deloma nahajajo na dislociranih enotah, se je iz 

razgovorov pokazalo, da se študenti čutijo povezane z matično fakulteto, med drugim tudi 

zaradi dogodkov, ki jih organizira študentski svet v okviru obštudijskih aktivnosti.  
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Študenti si trenutno želijo več obštudijskih aktivnosti, kar je po našem mnenju glede na 

opravljene razgovore deloma posledica prepovedi zaradi COVID-19, po drugi strani pa 

očitno kvalitetnih obštudijskih dejavnosti, ki so se je izvajale pred epidemijo. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

- Visoka stopnja zadovoljstva študentov z izvajanjem študija in razmerami zanj glede 

na njihove potrebe in pričakovanja;  

- Veliko zanimanje študentov za obštudijske aktivnosti, kljub dejstvu, da gre za po 

večini za študente, ki so zaposleni. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Zavod naj preveri možnosti, ali bi bilo mogoče še nekoliko olajšati prijavo študentov 

na izpite, kot tudi sistem oddaje seminarskih nalog. Odziv: študentom se ob vpisu 

predstavi sistem prijav, navodila bodo pregledali in dopolnili, na razpolago imajo 

tudi pomoč referata in tehnične podpore. 

- Zlasti na študijskih programih druge bolonjske stopnje razmisliti o še intenzivnejši 

vključitvi študentov v raziskovalno delo. Odziv: v uvajalnem tednu za študente v 

začetku oktobra bodo uvedli novi delavnice; med njimi bo tudi delavnica za 

spoznavanje elektronskih baz in e-literature v polnem besedilu. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

12. standard: Visokošolski zavod varuje pravice študentov. 

 

a) delovanje organov visokošolskega zavoda na tem področju: 

 

Iz razgovorov in obravnavane listinske dokumentacije smo ugotovili, da so organi zavoda 

aktivni na področju varovanja pravic študentov. Iz statuta zavoda izhaja formaliziran 

postopek, namenjen varovanju pravic študentov, in sicer ima študent, ki meni, da so mu 

bile kršene njegove pravice, pravico do ugovora ali pritožbe. Prav tako ima študent  pravico 

do pritožbe zoper odločbe, ki jih sprejmejo organi zavoda o njegovih pravicah, obveznostih 

in odgovornostih, ki jo praviloma vloži v osmih dneh od dneva, ko mu je odločba vročena. 

Statut določa tudi organe, ki so pristojni za obravnavanje ugovorov in pritožb študentov in 

rok, v katerih morajo organi sprejeti odločbo.  

 

Iz razgovorov smo izvedeli, da se študenti v primeru morebitnih težav (pritožb) obrnejo na 

svoje predstavnike, kot tudi neposredno na predavatelje. Večina zadev se na zavodu uredi 

sproti, na ustrezen hiter in neformalen način, saj je zavod zelo fleksibilen in prisluhne 

težavam in morebitnim težavam študentov. Slednje izpostavljamo kot prednost zavoda, ki 

je bila izpostavljena iz strani več sogovornikov, in se ji v celoti pridružujemo. K 

uresničevanju varovana pravic študentov pripomore študentski svet in študenti skozi 

članstvo v organih in komisijah zavoda, o čemer več v nadaljevanju. 
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b) mehanizmi za prepoznavanje in preprečevanje diskriminacije ranljivih 

skupin študentov ter diskriminacije na podlagi osebnih okoliščin in 

prepričanj študentov: 

 

Ob delovanju organov zavoda z namenom prepoznavanja in preprečevanja diskriminacije 

vlagatelj izpostavlja dejstvo, da je na zavodu ustanovljena Varna točka za preprečevanje 

nasilja nad starimi ljudmi in Unicefova varna točka za otroke. Zavod ima sprejet pravilnik 

za študente s posebnimi potrebami, ki ureja postopke za vključevanje teh študentov v 

študijski proces. Glede na  podatke vlagatelja v stavbi ni arhitektonskih ovir. V zavodu 

nudijo psihoterapevtsko socialno svetovanje in razpolagajo s tiskalnikom Brailove pisave. 

Problema diskriminacije ranljivih skupin študentov ali diskriminacije na podlagi osebnih 

okoliščin v razgovorih nismo razbrali, nasprotno, izkazalo se je, da zavod vlaga veliko 

naporov ravno v preprečevanje diskriminacije ranljivih skupin. 

 

Ob pregledu dokumentacije smo ugotovili manjšo nedoslednost formalne narave na 

področju študentov s posebnim statusom oziroma študenti s posebnimi potrebami. Zavod 

ima namreč sprejet »Pravilnik za dodelitev posebnega statusa študenta«, ki bi si po našem 

mnenju zaslužil določeno terminološko in tudi vsebinsko prevetritev.  

 

Nekaj besed je tako potrebno najprej nameniti konkretno zapisu v 2. členu omenjenega 

pravilnika. Navedeni člen v prvem odstavku določa, da se status študenta s posebnimi 

potrebami dodeli osebam, ki s pisnimi dokumenti izkazujejo enega od naslednjih pogojev, 

in sicer: usmeritev oziroma razvrstitev v skladu s predpisi v zvezi z otroci s posebnimi 

potrebami, osebami z motnjami v telesnem in duševnem razvoju; invalidnost; kronično 

bolezen ali posledice akutne bolezni, ki v času prijavnega postopka še trajajo in so imele 

vpliv na uspeh v obdobju, ki se upošteva za sprejem; status vrhunskega športnika; izjemen 

uspeh na državnih tekmovanjih iz znanja ali srečanjih mladih raziskovalcev v obdobju, ki 

se upošteva za sprejem; udeležbo na olimpijadah znanja; izjemno težke življenjske in 

socialne razmere.  

 

V nadaljevanju pa isti člen v drugem odstavku zapiše, da lahko status študenta s posebnim 

statusom lahko pridobijo študentje, ki izkazujejo pomembne dosežke na področju športa, 

umetnosti in na mednarodnih tekmovanjih, študenti starši. 

 

Težavo vidimo v tem, da se študenti športniki pojavljajo tako kot primer študenta s 

posebnimi potrebami, kot tudi študenta s posebnim statusom, enako pa velja tudi za 

študente, ki dosegajo izjemne uspehe na tekmovanjih, čeprav bi bilo smiselno te kategorije 

ustrezno ločiti ter jasno definirati, kdaj gre za študente s posebnim statusom in kdaj za 

študente s posebnimi potrebami. Opisano ni le pripomba formalne narave, saj bi bilo 

smiselno, da bi tej opredelitvi sledile tudi prilagoditve in pravice, ki pripadajo 

posameznikom iz naslova posebnega statusa. Pravilnik je tudi v tem vidiku skop, saj ne 

ureja načinov prilagoditev in oziroma vsebine pravic za omenjene študente, pač pa zgolj 

uokvirja postopek pridobitve posebnega statusa študenta, kar vse bi bilo po našem mnenju 

smiselno urediti in se predlaga kot priložnost za izboljšanje. 

 

Iz razgovorov smo ugotovili, da zavod dejansko upošteva prilagoditve za študente s 

posebnimi potrebami in posebnim statusom, določene prilagoditve priznavajo celo 

študentom, ki po vsebini sicer ustrezajo študentom s posebnim statusom, vendar pa 

nimajo odločbe o dodelitvi posebnega statusa študenta, kar morda ni najustreznejša 
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praksa. Zato se na tem področju izkaže še ena priložnost za izboljšanje, in sicer dosledno 

upoštevanje postopkov dodelitve posebnega statusa študenta v vseh primerih študentov s 

posebnim statusom. 

 

c) sodelovanje predstavnikov študentov v organih zavoda z drugimi študenti: 

 

Študenti imajo v upravnem odboru zavoda, senatu in akademskem zboru svoje 

predstavnike, ki lahko opozarjajo na morebitne predloge študentov in s svojim članstvom 

ter aktivnostjo prispevajo k temu, da organi visokošolskega zavoda delujejo v korist 

študentov in za zavarovanje njihovih pravic. Statut določa, da je po en študent član 

komisije za študijske zadeve in komisije za kakovost.  

 

Osrednji organ študentskega predstavništva je študentski svet. Študentski svet razpravlja 

o vseh zadevah, ki se nanašajo na pravice in dolžnosti študentov, prav tako pa na področju 

delovanja in varovanja pravic študentov sodeluje z drugimi organi zavoda. V skladu s 

statutom senat obravnava vprašanja in predloge študentskega sveta. V razgovorih s 

študenti smo zaznali, da je sodelovanje predstavnikov študentov v organih zavoda z 

drugimi študenti dobro, in da uspešno premagujejo tudi izzive v zvezi s pripadnostjo 

izrednih študentov in študentov na dislokacijah.  

 

Opazili smo, da so na spletni strani zavoda navedeni podatki študentskih predstavnikov, 

nismo  pa našli podatkov o predstavnikih študentov, ki sodelujejo v drugih organih zavoda, 

kot tudi ne o študentih, ki sodelujejo v stalnih delovnih komisijah senata. Kot priložnost za 

izboljšanje predlagamo, da se objavi tudi kontaktne podatke teh študentov (ob 

upoštevanju omejitev GDPR), saj gre tudi v tem primeru za študentske funkcionarje. 

Sodelovanje predstavnikov študentov v organih zavoda z drugimi študenti bi se lahko na 

ta način še okrepilo, saj bi se morda študenti večkrat obračali tudi na predstavnike 

študentov, ki so člani omenjenih organov. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

- vzpostavljen je hiter in učinkovit način reševanja morebitnih pritožb študentov ter 

fleksibilnost zavoda in posluh za morebitne težave, 

- aktiven študentski svet na področju sodelovanja s študenti, ki vedo, da se lahko 

obrnejo na svoje predstavnike, ne glede na to, da gre povečini za izredne študente 

in v času COVID-19 tudi online izvedbo predavanj, 

- dobro sodelovanje predstavnikov študentov z drugimi študenti na zavodu, 

- napori, ki jih zavod vlaga v preprečevanje diskriminacije ranljivih skupin. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- prevetriti pravilnik o študentih s posebnim statusom na način, da se ustrezno 

terminološko definira študente s posebnim statusom in študente s posebnimi 

potrebami (npr. kadar gre za študente športnike). Odziv: sprejeli so nov Pravilnik 

za dodelitev posebnega statusa študenta, ki je usklajen tudi z Zakonom o urejanju 

položaja študenta (ZUPŠ-1). V njem (https://www.almamater.si/studenti-s-

posebnimi-potrebami-in-posebnim-statusom-s451), so v 2. členu terminološko 

podrobneje definirali študente s posebnimi potrebami in posebej tiste s posebnim 

statusom študenta.  

- na normativni ravni določiti načine prilagoditev in oziroma vsebine pravic študentov 

s posebnim statusom. Odziv: V 4. členu tega Pravilnika smo podrobneje definirali 
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načine prilagoditev oziroma vsebine pravic študentov s posebnim statusom in 

posebnimi potrebami, ki jim sledijo Komisije za študijske zadeve. 

- dosledno upoštevanje postopkov dodelitve posebnega statusa študenta v vseh 

primerih študentov s posebnim statusom. Odziv: »Vse postopke za dodelitev 

posebnega statusa študenta vodimo dosledno, v kolikor študent vloži vlogo na 

Komisijo za študijske zadeve ali jo priloži k evš prijavi.« 

- ob podatkih o članih študentskega sveta na spletni strani zavoda objaviti tudi 

kontaktne podatke študentov, ki so člani organov in komisij na zavodu (ob 

upoštevanju omejitev GDPR). Odziv: Kontakte študentskih funkcionarjev so objavili 

na spletnih straneh almamater.si, ob navedbi njihovega imena (primeroma: 

https://almamater.si/si/senat-s121?t=1). 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

13. standard: Študenti sodelujejo pri vrednotenju ter posodabljanju vsebin in 

izvajanja dejavnosti visokošolskega zavoda. 

 

a) samoevalvaciji visokošolskega zavoda in študijskih programov ter pri 

njihovem spreminjanju:  

 

Študenti so aktivno vključeni v procese samoevalvacije zavoda in študijskih programov, 

ter pri njihovem spreminjanju. Navaja se, da študenti s svojim mnenjem pripomorejo k 

oblikovanju novih izbirnih predmetov, vključevanju novih učnih metod, kot tudi pri 

preoblikovanju obveznih sestavin študijskih programov. Spremembe študijskih programov 

morajo biti obrazložene in podprte z mnenjem študentov. 

 

Na zavodu gre za različne profile študentov, tisti, ki so že zaposleni, lahko s svojimi 

izkušnjami povratno vplivajo na vsebine študijskih programov s svojimi izkušnjami, 

posredno pa tudi na njihovo spreminjanje in ažuriranje. Iz razgovorov je izhajalo, da so 

študenti proaktivni tudi na tem področju. Formalni mehanizmi za zbiranje informacij od 

študentov, ki so pomembne za samevalvacijo programov in zavoda, ter za spreminjanje 

programov so študentske ankete. Ob možnosti zaprtega tipa vprašanj imajo študenti 

možnost podati tudi opisne pripombe, kar je še dodaten kanal za spremljanje zadovoljstva 

študentov in glede na to tudi možnost prilagajanja študijskih programov. Vzporedno z 

navedenim pa poteka tudi evalvacija zavoda in programov s pomočjo sodelovanja 

študentskih predstavnikov v procesih zagotavljanja kakovosti, pa tudi na neformalen način 

v okviru vsakdanjega reševanja izzivov in komunikacije med študenti in predavatelju. 

 

Študenti imajo možnost neposredno po vsakem online izvedenem predavanju izpolniti 

anketo, katere rezultati so nato posredovani predavatelju, kar omogoča neposredno 

evalvacijo izvedene storitve. Slednje se izpostav kot prednost, saj omogoča hiter in 

fleksibilen odziv predavatelja v primeru morebitnega odstopanja ocene. Na tem mestu pa 

se v zvezi z izpostavljeno prednostjo hkrati nakazuje še priložnost, in sicer v razmisleku o 

možnosti vzpostavitve sistema sistematične obdelave zbranih podatkov na temelju 
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omenjenih anket, ki se izvajajo neposredno po zaključenem predavanju, saj so ti podatki 

prav gotovo dostopni in bi lahko predstavljali uporabne podatke za namene analiz pri 

samoevalvaciji. 

 

b) načini zagotovitve sodelovanja pri samoevalvaciji in posodabljanju 

dejavnosti: 

 

Zastopanost študentov v organih in komisijah, katerih osrednje delovanje se navezuje na 

zagotavljanje kakovosti, je ustrezna. Ob omenjenem sodelovanju v organih je študentom  

sodelovanja pri samoevalvaciji in posodabljanju dejavnosti zagotovljeno preko anket, 

izvedbe govorilnih ur, z oddajo povzetkov predavanj, ocenjevanje zadovoljstva s 

predavanji neposredno po izvedenih predavanjih, prek predstavnikov študentskega sveta 

in prek študentov v organih zavoda, na srečanjih s predstavniki letnikov, na neformalne 

načine. 

Študentski svet se seznani s samoevalvacijskim poročilom kot izhaja iz prejetega zapisnika 

4. redne seje Študentskega sveta z dne 4.3.2021 in opravljenih razgovorov, res pa je, da 

je morda na področju zanimanja za bolj poglobljeno in vsebinsko ukvarjanje s vprašanji, 

povezanimi s kakovostjo na zavodu, zaznati še nekaj priložnosti za izboljšave. V vlogi se 

navaja, da so študenti aktivni v senatu zavoda, kjer se oblikujejo poslanstvo, vizija in  

strategije zavoda. Na dan našega obiska je bilo vsaj v zvezi z oblikovanje strategije izrecno 

poudarjeno, da slednje pripravlja vodstvo in da študenti pri tem ne sodelujejo. Zato 

predlagamo, da zavod še naprej in kontinuirano spodbuja študente k vključevanju v vse 

politike in procese spremljanja in zagotavljanja kakovosti. 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

- zadovoljstvo študentov se spremlja tudi z oceno opravljenih on-line predavanj 

neposredno po izvedbi predavanja, kar omogoča hiter in fleksibilen odziv 

predavatelja v primeru morebitnega odstopanja ocene tudi v smeri prilagoditev 

vsebin. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- predlagamo, da zavod še naprej in kontinuirano spodbuja študente k vključevanju 

v vse politike in procese spremljanja in zagotavljanja kakovosti. Odziv: to počnejo, 

pozvali so k imenovanju nadomestnih članov, vabili jih bodo tudi na Dan kakovosti. 

- razmisliti o možnosti vzpostavitve sistema obdelave zbranih podatkov na temelju 

omenjenih anket, ki se izvajajo neposredno po zaključenem predavanju. Odziv: 

»Učitelji sicer že prejmejo podatke o ocenah iz teh anket od tutorja online študija 

sprotipo vsakem predavanju, vendar pa bomo to poročilo nadgradili še z analizo 

vseh anket pri posameznem predmetu na koncu predmeta in nato še vseh anket te 

vrste za vse učiteljeve predmete. Proučili bomo tudi način, kako tudi te analize 

vključiti v samoevalvacijski proces. Ocenjujemo, da lahko to izboljšavo vključimo 

že v Samoevalvacijo za leto 2021/22.« 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 
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− Ni bilo zaznati. 

 

 

MATERIALNE RAZMERE 

 

14. standard: Visokošolski zavod zagotavlja primerne prostore in opremo za 

izvajanje svoje dejavnosti. 

 

Prostori in oprema ob upoštevanju potreb za pedagoško, znanstveno, strokovno, 

raziskovalno oziroma umetniško dejavnost, načina izvajanja študijskih 

programov in števila vpisanih študentov: 

 

Glede na to, da je večina študijskih programov akreditiranih kot online programi, razpolaga 

zavod s primerno količino prostorov na štirih lokacijah. Predavalnice so ustrezno 

opremljene z računalniško, programsko in drugo opremo. Predavalnice namenjen vajam, 

npr. fizioterapije, so opremljene s specifično opremo za opravljanje teh aktivnosti. Na 

obisku je bilo opaženo pomanjkanje računalniške predavalnice, ki bi bila vsekakor 

dobrodošla za študijske programe, kot so Projektni management, Management poslovnih 

sistemov, Arhivistika idr. Opažen je bil tudi primanjkljaj specialnih predavalnic, vendar 

zavod to pomanjkanje uspešno nadomešča v sodelovanju s partnerji, ki omogočajo 

uporabo teh prostorov za izobraževalne aktivnosti. Zavod ima fleksibilnost pri nabavi in 

zagotavljanju dodatnih prostorov, v primeru potrebe, kar bi bilo potrebno urediti v primeru, 

če bi se večina predavanj preselila z online v kontaktno obliko. Prostori zavoda in pri 

partnerjih, čeprav so nekateri manjših dimenzij, zadovoljujejo potrebe, ker se vaje, ki se 

v njih organizirajo, zaradi narave študija, izvajajo v večjem številu manjših skupin, zato to 

ne predstavlja pomanjkljivosti. IT podpora, ki se nanaša na zagotavljanje infrastrukture za 

e-učenje, je kakovostna in stabilna. V povzetku, zavod zagotavlja primerne prostore in 

opremo za izvajanje svojih aktivnosti.  

 

Število študentov, vpisanih v prvi letnik dodiplomskih študijev kontinuirano raste – s 107 

v študijskem letu 2009/10 na 521 v 2019/20, oz. od skupno 107 dodiplomskih študentov 

ob ustanovitvi na 1268 študentov v št. letu 2019/20. Razvoj in akreditacija novih študijskih 

programov sta neposredno vplivala na povečevanje števila študentov, ki se v trenutku 

postopka reakreditacije zdi stabilno. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− primerni prostori in oprema za izvajanje aktivnosti, 

− stabilno število novovpisanih študentov. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− za prehod z online na tradicionalni pouk je potrebno zagotoviti več prostorov. Odziv: 

na sedežu v Mariboru, so poleg stalno najetih v obsegu 1550 m2, za naslednje 

študijsko leto že najeli dodatne prostore v obsegu 500 m2, pri vseh lokacijah 

obstaja možnost povečevanja najemnih kapacitet in jih vselej najemajo kolikor jih 

potrebujejo. 

− opremiti lastne specialne predavalnice. Odziv: »v naslednjem letu bomo začeli 

izvajati tudi redni študij in v ta namen smo že opremili 2 specializirani učilnici 

(Maribor in Murska Sobota) za laboratorijske vaje iz zdravstvene nege za odrasle, 
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ki bosta dopolnili specializirano učilnico za pediatrično nego. Specializirane učilnice 

za fizioterapijo že obstajajo na vseh 4 lokacijah in so nadpovprečno opremljene, saj 

smo jih potrebovali že v času pandemije, ko smo morali v kratkem času brez “lock-

downa” opraviti vse laboratorijske vaje.«. 

− usposobiti računalniške učilnice in jih opremiti s potrebnim software-om. Odziv: »v 

vseh računalniških učilnicah, tako v lastnih, kot tudi v tistih, ki jih najemamo, bomo 

obnovili licence za potrebno programsko opremo za študente, bodisi da je to SPSS, 

e-anatomski atlas idr. (rok: 30. September 2022).«. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

15. standard: Zagotovljene so prilagoditve študentom z različnimi oblikami 

invalidnosti. 

 

a) prilagoditve prostorov in opreme: 

 

Prostori v katerih poteka študijski proces so na vseh lokacijah primerni za invalide (ocena 

postavljena na podlagi video posnetkov, ki jih je pred prvim obiskom posredoval zavod za 

naslednje lokacije: Maribor, Murska Sobota, Ljubljana, Koper), vsaj z vidika gibalne 

oviranosti. Za del študijske dejavnosti najemajo tudi druge prostore (npr. za študijski 

program Zdravstvena nega 1. stopnja specialne učilnice na Srednji zdravstveni šoli v 

Murski Soboti). V razgovorih s študenti s posebnimi potrebami, ki se jih zaradi narave 

svojih potreb, te prilagoditve še posebej dotikajo, posebnih težav ni bilo zaznati, čeprav je 

potrebno upoštevati, da študijske obveznosti potekajo tudi na daljavo in na ta način 

pomembno prispevajo k premagovanju morebitnih ovir. V razgovoru z vodstvom je opazno 

prizadevanje po prilagoditvi študija študentom s posebnimi potrebami vse od ustanovitve 

zavoda.  

 

Skupina strokovnjakov ocenjuje prilagoditve kot ustrezne, vendar pa z vidika 

kontinuiranega izboljševanja kakovosti prilagoditev študentom s posebnimi potrebami 

priporoča redno analizo stanja (materialnih in nematerialnih pogojev izvedbe ter detekcija 

novonastalih ovir) na vseh lokacijah (z zapisom ugotovitev v samoevalvacijskem poročilu). 

 

b) komunikacijska in informacijska dostopnost: 

 

Na podlagi razgovorov s študenti, ki potrebujejo posebne prilagoditve, skupina 

strokovnjakov ni zaznala težav na področju komunikacijske in informacijske dostopnosti. 

V primerih, kjer so bile potrebne prilagoditve so bile reševane individualno (osebna 

asistenca ob pisnem izpitu, e-študijska gradiva), sicer pa je študij na daljavo in raba 
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računalnika pomembno prispevala pri premagovanju težav na področju komunikacije, kar 

je bilo potrjeno v razgovoru s študenti, ki so te prilagoditve potrebovali.  

 

c) prilagoditve študijskih gradiv in izvajanja študija: 

 

Prilagoditve na tem področju so bile reševane individualno (omenjene pri točki b) in 

prilagojene potrebam študentov.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− Redna analiza stanja ustreznosti prilagoditev in detekcija morebitnih ovir na vseh 

lokacijah. Odziv: »detekcijo v preteklosti že naredili in jo bomo izvajali tudi v 

prihodnje, ter se do tega ustrezno opredelili v naslednjem Samoevalvacijskem 

poročilu.«. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

16. standard: Zagotovljeni so ustrezni in stabilni finančni viri za izvajanje in 

nadaljnji razvoj visokošolske dejavnosti. 

 

Finančni načrt za naslednje akreditacijsko obdobje oziroma obdobje, za katerega 

je sklenjena pogodba s pristojnim ministrstvom, in uspešnost pri uresničevanju 

finančnih načrtov v zadnjih štirih letih:  

 

Alma Mater je organizirana kot neprofitni zavod. Neprofitna pravno-organizacijska oblika 

pomeni, da se presežek prihodkov nad odhodku vlaga nazaj v zavod - v razvoj novih 

programov, uresničevanje vizije, izobraževanje ekipe in podobno. Finančni načrt je 

zasnovan glede na trend naraščanja prihodkov (trend iz preteklosti) in ob predpostavki, da 

se šolnine ne dvigujejo. Finančni rezultati so ustrezni in stabilni za izvajanje in nadaljnji 

razvoj visokošolske dejavnosti.  

 

Za izvajanje pedagoškega procesa, za svetovalno, strokovno, razvojno in raziskovalno 

dejavnost Alma Mater sama zagotavlja sredstva s šolninami in projekti. Primarni vir 

dohodkov so šolnine študentov, sredstva se pridobivajo tudi s prijavami projektov z 

dobljenimi projekti v okviru evropskih in nacionalnih programov razpisov. Študenti si 

šolnine v večini primerov plačujejo sami, za nekatere pa študente šolnine plačujejo šolnine 

podjetja oziroma delodajalci. Financiranje aktivnosti Alma Mater je stabilno in omogoča 

nemoteno delovanje zastavljenih ciljev.  
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Finančni načrt je bil priložen vlogi. Glede na kadrovski in siceršnji potencial zavoda, 

krepitev podiplomskega študija ter skromen delež sredstev, pridobljenih z naslova projekta 

napram sredstvom iz šolnin, se zdi da bi lahko načrtovali povečevanje prihodkov iz 

projektnih virov precej bolj ambiciozno, saj sledi iz finančnega načrta, da bi se povečeval 

v naslednjih petih letih le za odstotek letno. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− V finančnem načrtu ambiciozneje načrtovati delež sredstev, pridobljenih iz 

znanstveno-raziskovalnega dela. Odziv: od obiska so že pridobili dodatne vire 

financiranja. »Ambicioznejšega načrtovanja finančnega načrta smo se lotili 

sistematično, s sprejetjem Strategije znanstveno-raziskovalne in umetniške 

dejavnosti 2021-2030 (http://raziskovalci.almamater.si/wp-

content/uploads/2022/06/Strategija-RD-AMEU-ECM-2021-2030_26.1.2022.pdf).« 

− Spodbujati in motivirati zaposlene k aktivnejšemu pridobivanju raziskovalnih 

projektov. Odziv: »V te namene imamo od 

− letošnjega leta v mednarodni pisarni tudi novega sodelavca, ki je prevzel vlogo 

vključevanja naših raziskovalcev v mednarodnih raziskovalnih konzorcijih in 

povezovanja naših raziskovalcev s kolegi iz tujine.«. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

17. standard: Knjižnica visokošolskega zavoda ima ustrezno študijsko, 

strokovno in znanstveno literaturo ter zagotavlja kakovostne knjižnične 

storitve. 

 

a) ustreznost študijske, strokovne in znanstvene literature: 

 

Študijska, strokovna in znanstvena literatura je primerna za študijske programe, ki se 

izvajajo na zavodu. Med obiskom je bil opravljen virtualni ogled knjižnice na glavni lokaciji, 

vendar so udeleženci na intervjujih v različnih skupinah izrazili zadovoljstvo z 

opremljenostjo z vsem potrebnimi viri – fizičnimi primerki knjig, revij, referenčne literature 

ipd. ter z bazami znanstvenih revij (npr. Emerald, Scopus in ProQuest). Po drugi strani pa 

je preverjanje zadovoljstva z znanstveno-raziskovalnim delom (graf 16 v 

samoevalvacijskem poročilu) pokazalo, da so študenti najmanj zadovoljni s knjižnico in 

njenim fondom glede na druge elemente anketiranja ter v povprečju ocenili njeno delo z 

oceno 4, kar pa sploh ni tako slabo. 

 

b) založenost knjižnice, dostopnost gradiva, informacijska bibliografska 

podpora in dostop do baz podatkov: 
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Knjižnica redno nabavlja študijsko, strokovno in znanstveno literaturo ter naslove, ki jih 

predlagajo predavatelji in ki so potrebni njim ter študentom za osvajanje vsebin 

posameznih predmetov. Knjižnica je po mnenju strokovnjakov ustrezno založena z 

literaturo in gradivi s področij in disciplin oz. dodiplomskih študijskih programov, ki jih 

zavod izvaja. Gradivo delno ustreza predvidenim načinom izobraževanja in zadošča za 

predvideno število ter potrebe študentov, visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter drugih 

delavcev. Knjižnica omogoča dostop do Emerald, Scopus in ProQuest baz, kar pa bi se dalo 

izboljšati z dostopom do drugih relevantnih baz, morda s sodelovanjem v kakšnem 

konzorciju, saj trenutno stanje po mnenju strokovnjakov ne zadošča vsem potrebam 

znanstveno-raziskovalnega dela študentov (predvsem podiplomskih) in visokošolskih 

učiteljev.  

 

Knjižničarka je prisotna na glavni lokaciji v Mariboru le ob petkih, medtem ko je knjižnica 

odprta 2x tedensko, knjižnica v Ljubljani je odprta le 1x tedensko Med epidemijo so 

zaposleni v študijskem referatu v sodelovanju s knjižnico pošiljali študentom naročene 

knjige po pošti na domače naslove. Čitalnica knjižnice v Mariboru ima 10 mest, medtem 

ko so podobni prostori na dislokacijah manjši ali pa ne obstajajo. Na študijski lokaciji pa bi 

moral biti na voljo tudi ustrezen prostor za študij oziroma delo študentov in drugih 

uporabnikov. Čitalnica knjižnice v Mariboru je opremljena z iPad napravami, s pomočjo 

katerih lahko obiskovalci pregledujejo in raziskujejo gradiva, ki so dostopna v elektronski 

obliki. Založenost knjižnice na katerikoli lokaciji je dostopen na vseh drugih lokacijah (po 

potrebi se dostavi), funkcionalno je organizirana tudi medknjižnična izposoja. Založenost 

knjižnice je obdelana s programom COBISS.  

 

c) strokovna pomoč zaposlenih v knjižnici: 

 

Strokovna pomoč knjižničnega osebja bi bila po mnenju skupine strokovnjakov lahko 

vsekakor večja in tudi mora biti, saj predvsem podiplomski študenti in profesorji 

uporabljajo številne vire pri svojem delu.  Vključevanje knjižničarke le ob petkih ni dovolj. 

Tako strokovne pomoči knjižničarke ni na razpolago na dneve, ko ni prisotna.  

 

Na lokacijah v Murski Soboti, Ljubljani in Kopru skrbijo za izposojo referentke, kar pa po 

mnenju strokovnjakov ne nadomešča strokovne pomoči knjižničarke. 

 

č)  razvoj knjižnične dejavnosti: 

 

Delo knjižničarke na področju razvoja knjižnične dejavnosti ni bilo opaženo. Knjižnica in 

njeno osebje profesionalno opravljata redno knjižnično dejavnost (posojanje, 

medknjižnična izposoja, katalogizacija, nabava, itn.), čeprav v omejenem času med 

delovnim tednom.  

 

Poročilo o razvoju knjižnične dejavnosti od zadnje akreditacije vlogi ni bilo priloženo, kar 

pa je v 11. točki, III.2.4 33. člena Meril za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih 

zavodov in študijskih programov zahtevano, bilo je pa popisano v samoevalvacijskem 

poročilu (stran 93), brez podrobnejšega akcijskega načrta. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

− opremljenost knjižnice z relevantnimi naslovi študijske, strokovne in znanstvene 

literature. 
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Priložnosti za izboljšanje: 

− redno vzdrževanje spletne strani knjižnice na kateri se nahaja popis novitet (zadnje 

informacije o novih naslovih so iz 2021), 

− naročiti se na večje število relevantnih baz znanstvenih revij in drugih virov 

znanstvene literature v elektronski obliki, 

− knjižnica je namenjena ne le študentom, ampak tudi predavateljem in bi morala 

funkcionirati kot informacijsko središče ter se vključevati kot aktivni deležnik v 

procesih digitalne humanistike, 

− organizirati čitalnico tudi na preostalih lokacijah delovanja,  

− prostori čitalnic so majhni ali zelo majhni – povečati prostor čitalnic in jih 

kakovostno opremiti za študij, 

− delovni čas knjižnice ni dovoljšen – podaljšati delovni čas knjižnice na lokacijah kjer 

obstaja (Maribor, Ljubljana).  

− pripraviti načrte razvoja knjižnične dejavnosti za Maribor in dislokacije, 

− knjižnice na vseh lokacijah dopolnjevati z literaturo ki jo študentje potrebujejo za 

nemoten študij in raziskovanje. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

− Ni bilo zaznati. 

 

 

ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI, SPREMINJANJE, 

POSODABLJANJE IN IZVAJANJE ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV 

 

V skladu s tretjim odstavkom 51.r člena ZViS-K lahko skupina strokovnjakov po 

prvem evalvacijskem obisku predlaga svetu agencije študijske programe, 

katerih zagotavljanje in izboljševanje kakovosti, spreminjanje in posodabljanje 

ter izvajanje se presoja na drugem obisku visokošolskega zavoda v skladu s 

standardi, določenimi v točki II.2.2 Zunanja evalvacija študijskega programa. 

 

Morebitni predlogi za natančnejšo presojo posameznih področij delovanja 

visokošolskega zavoda, povezani predvsem z organizacijo, izvajanjem, 

spreminjanjem in samoevalvacijo določenih študijskih programov ter 

utemeljitev: 

 

Skupina strokovnjakov predlaga za drugi obisk evalvacijo študijskih programov 1. in 3. 

stopnje Fizioterapije, saj je bilo zaznano pomanjkanje določene opreme in prostorov za 

njuno izvajanje. Zaradi določenih nejasnosti pri prvem obisku bi se lahko natančno 

pregledalo tudi sistem dodeljevanja odločb študentom s posebnim statusom in posebnimi 

potrebami ter načrte razvoja knjižnične dejavnosti za Maribor in dislokacije. 

 

 

POVZETEK 
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Zavod ponuja študijske programe, ki izobražujejo za zaposljive poklice, pri čemer 

zagotavlja primerne prostore in opremo za izvajanje aktivnosti, če ne lastnih pa v 

sodelovanju s partnerji. Na zavodu zaposlujejo ugledne raziskovalce, izkazana je tudi dobra 

povezanost zavoda z akademskim, gospodarskim in družbenim okoljem v ožji in širši regiji. 

Vzpostavljen je formaliziran proces spremljanja študijskih procesov in zagotavljanja 

kakovosti na osnovi ISO standarda. Morda bi lahko aktivneje in bolj sistematično pristopiti 

k spodbujanju in motiviranju znanstveno raziskovalnega dela zaposlenih pedagogov in 

raziskovalcev, kar bi privedlo k ustreznemu povečanju števila kakovostnih objav in 

mednarodni odmevnosti. Vzpostavljen je hiter in učinkovit način reševanja morebitnih 

pritožb študentov ter fleksibilnost zavoda in posluh za morebitne težave. V razgovorih s 

študenti je bilo zaznano zadovoljstvo z izvedbo praktičnega izobraževanja in tudi želja, da 

bi bilo praktično delo kot metoda poučevanja, prisotno v še večji meri. Rezultati ankete o 

zadovoljstvu udeležencev praktičnega izobraževanja morajo biti objavljeni v 

samoevalvacijskem poročilu. Strokovnjaki predlagajo, da bi na zavodu narediti 

podrobnejšo analizo o razlogih, ki ovirajo študente in visokošolske učitelje in sodelavce za 

vstop v mednarodno mobilnost. Zaznanih je bilo tudi več priložnosti za knjižnico in delni 

neskladnosti: manjka poročilo in načrt razvoja knjižnice, prostori čitalnic so majhni ali zelo 

majhni, knjižnice ni na vseh lokacijah, kjer poteka izobraževanje, delovni čas knjižnice je 

preskromen, zato bi veljalo podaljšati delovni čas knjižnice ter redno zaposliti usposobljeno 

knjižničarko. V odzivu so izčrpno pojasnili že izvedene in načrtovane ukrepe za 

uresničevanje prepoznanih priložnosti.  

 

 

SUMMARY  

 

The institute offers study programs that educate for employable professions, while 

providing suitable premises and equipment for the implementation of activities, if not their 

own, in cooperation with partners. The institute employs eminent researchers, and a good 

connection with the academic, economic and social environment in the narrower and wider 

region has also been demonstrated. A formalized process of monitoring study processes 

and quality assurance based on the ISO standard has been established. Perhaps a more 

active and systematic approach could be taken to encourage and motivate the scientific 

research work of employed teachers and researchers, which would lead to a corresponding 

increase in the number of quality publications and international recognition. A fast and 

efficient way of resolving possible student complaints has been established, as well as the 

flexibility of the institution and listening to possible problems. In the interviews with the 

students, satisfaction with the implementation of practical education was expressed, as 

well as the desire for practical work as a method of teaching to be present to an even 

greater extent. The results of the survey on the satisfaction of participants in practical 

training must be published in a self-evaluation report. Experts suggest that the institute 

conducts a more detailed analysis of the reasons that hinder students and higher education 

teachers and associates from entering international mobility. Several library opportunities 

and partial inconsistencies were also identified: report and plan on library development is 

missing, the reading rooms in libraries are small or very small, the library is not existent 

in all locations where the education takes place, the working hours of the library are too 

modest, so it would be worth extending the working hours of the library and hiring a full-

time qualified librarian. In their response, they comprehensively explained the already 

implemented and planned measures to realize the identified opportunities. 

 

Izpolnjevanje standardov kakovosti  
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Izpolnjuje standarde kakovosti 

- Povezanost zavoda z akademskim, gospodarskim in družbenim okoljem v ožji 

in širši regiji. 

- Uravnotežiti sestavo študentskega sveta s predstavniki različnih študijskih 

programov in usmeritev zavoda. 

- Tudi preostale pedagoške sodelavce vključiti v raziskovalno skupino in jih 

opolnomočiti za znanstveno-raziskovalno delo na zavodu. 

- Aktivneje in bolj sistematično pristopiti k spodbujanju in motiviranju znanstveno 

raziskovalnega dela zaposlenih pedagogov in raziskovalcev, kar bo privedlo k 

ustreznemu povečanju števila kakovostnih objav in mednarodni odmevnosti. 

- prevetriti pravilnik o študentih s posebnim statusom na način, da se ustrezno 

terminološko definira študente s posebnim statusom in študente s posebnimi 

potrebami (npr. kadar gre za študente športnike),  

- »online tutorji«, ki delujejo kot pomoč predavateljem, kot tudi študentom; 

- Zlasti na študijskih programih druge bolonjske stopnje razmisliti o še bolj 

intenzivni vključitvi študentov v raziskovalno delo; 

- opremljenost knjižnice z relevantnimi naslovi študijske, strokovne in 

znanstvene literature. 

- knjižnica je namenjena ne le študentom, ampak tudi predavateljem in bi morala 

funkcionirati kot informacijsko središče ter se vključevati kot aktivni deležnik v 

procesih digitalne humanistike, 

- prostori čitalnic so majhni ali zelo majhni – povečati prostor čitalnic in jih 

kakovostno opremiti za študij. 
 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti 

− Ni bilo zaznati. 
 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

− Ni bilo zaznati. 
 

 

Odličnost  
Ali kako opažanje, ki ste ga označili za prednost, sodi v kategorijo odličnih dosežkov oz. 
presežkov in bi lahko bilo zgled drugim visokošolskim zavodom v Sloveniji ter predlagate, da ga 

NAKVIS javno izpostavi? Prosimo za obrazložitev. 

 

 

Priloge: 

- soglasje članov skupine strokovnjakov k poročilu. 

 


